



Sportöltözőt avattunk

Május 1-jén délután sportöltözőt avattunk. Az eseményt a sportbarátok, a sportolók, a város lakossága is nagyon várta. Talay júniusban bontással kezdődött a létesítmény korszerűsítése, ám hamar kiderült, az épület komolyabb beavatkozást igényel, mint amire számítottak. A 16 milliós értéket képviselő sportlétesítmény 5,6 millió forintos pályázati forrásból, 2,6 millió forintot kitevő önkormányzati támogatással és a helyi vállalkozók jelentős hozzájárulásával, segítségével valósult meg. A létesítmény sportöltözőket, egy

parányi irodát, bírói öltözőt, korszerű vizesblokkot, gépészeti részt foglal magában.

(Folytatás a 18. oldalon)



Zene határok nélkül

Május 20-án délután a Vasvári Zeneiskola fogadta az olasz testvérváros, Cordenons küldött-ségét. Az Udine mellett fekvő észak-olasz kisváros Filarmonica di Cordenons fúvószenekarát Szabó Zoltán, a háromnapos zenei rendezvény fő szervezője hívta meg Vasvárra. A küldöttséget Riccardo del Pupp úr, Cordenons polgármestere vezette. Mint ismert, a testvérvárosi kapcsolat a vasvári Elettronica Hungary Kft. ügyvezetője,

Giorgio Bellinazzi ügyvezető igazgató kezdeményezésére jött létre. A két település által megkötött testvérvárosi szerződés kihangsúlyozta, hogy e kapcsolatnak elsősorban a sport, a kultúra, a zenei élet terén kell szövődnie, és erősíteni kell a civil szervezetek közötti kapcsolatteremtést. Ennek köszönhető a mostani látogatás is, amelynek keretében az olasz városka fúvószenekarának baráti látogatását nagy várakozás előzte meg Vasváron. A találkozó a „Zene határok nélkül” elnevezést kapta, melynek lebonyolítását a Vasvári Zeneiskola vállalta Szabó Zoltán igazgató vezetésével.

Pénteken este Vasváron a főtéren a két település polgármestere, Riccardo del Pupp úr és Németh Zsolt úr köszöntötte a résztvevőket. Vasvár polgármestere hangsúlyozta: „A zene az emberiség egyetemes nyelve, így a két város a közös hangot könnyen megtalálta. A művészt az különbözteti meg a szórakoztatótól, hogy a művész mindig elégedetlen a produkciójával, s ez mind jobb és színvonalasabb teljesítményre ösztönzi. A cordenonsi zenészeknek pedig azt kívánta, hogy legyenek elégedettek, hisz kiválóan játszottak. S reméli, nem csak Vasvár történelmi múltjával ismerkednek meg, de az itt élők híres vendégszeretetével is.”

(Folytatás a 2. oldalon)



Hősök napja

Megemlékezés, főhajtás **május 29-én vasárnap 11 órakor** a 9 órai szentmisét követően a II. Világháborús Hősi Emlékműnél.

Beszédet mond Kovács Lászlóné intézményvezető.

A vasvári megemlékezést követően kb. **11.45-kor koszorút helyezünk el** és főhajtással tisztelgünk a kismáxfai, majd ezt követően a nagymáxfai hősi emlékműnél.

Minden megemlékezőt szeretettel vár Vasvár Város Önkormányzata.

Gálaműsor a Kardosban

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az iskola aulájában **2005. május 27-én 17 órakor a Vasvári Gyermekéért Alapítvány** hagyományos gálaműsorára.

Közreműködnek az iskola tanulói.

Búcsúi mise Nagymáxfán

Június 5-én, vasárnap 10.30-kor lesz a búcsúi szentmise a nagymáxfai iskolakápolnában.

Megjelenés

Tisztelt Olvasók! Lapunk legközelebb június 29-én szerdán jelenik meg. Lapzárta június 21-én lesz. Hirdetéseket, olvasói leveleket szerkesztőségünk címére, Vasvár, Alkotmány út 1. a lapzárta napján déli 12 óráig juttathatnak el. E határidőn túl anyagokat nem tudunk fogadni.

Tisztelettel: Szerkesztőség

Zene határok nélkül

(Folytatás az 1. oldalról)

Ezt követően a vasvári és cordenonsi zeneiskolások együtt adták elő az Európai Unió himnuszát, az Örömdát.



Riccardo del Pupp, Cordenons polgármestere az ünnepségen elmondta, hogy hazánk uniós tagsága és a két zeneiskola közös kapcsolata széleskörű lehetőségeket rejt magában. A megjelenteket Fabio Fazio, a Filarmonica di Cordenons vezetője is köszöntötte.



A háromnapos zenei rendezvény első estéjén a vendégek tiszteletére műsort adott a Vas-



vári Ifjúsági Fúvószenekar, a Kármentő népzenei együttes, a Kenderke Néptáncsoport, a Hegyhát Rézfúvós és a Blockflöte Együttes, fellépett a zeneiskola reneszánsz táncsoportja és a Fülemüle Népdalkör.

Másnap, szombaton délelőtt Jeli varázsa bővítette el olasz vendégeinket, ahol Frigy Gyula szarvaspörköltje nyújtott gasztronómiai élményeket. A kirándulásról megtért vendégeknek újabb zenei csemegével szolgáltak a szervezők. Cordenonsi



barátainkat délután a Kardos László Általános Iskola aulájában Scala-hangulat fogadta. A fellépő vasvári zenei együttesek: a zeneiskola hangszeres szólístái, az Orff ütőegyüttes, a Vasvári Vonósok és a Kardos László Általános Iskola énekkara adott lélekemelő koncertet. Vendégeink körében óriási sikert arattak az olasz dalok. Együtt énekeltek, tapsoltak, ovációztak a vasváriakkal. A forró hangulatú koncertet követően a főtéren a Fabio Fazio dirigálta Filarmonica di Cordenons fúvószenekar adott nagyszerű koncertet.

Szabó Zoltán a nagyszerű rendezvényt követően egy hírrel rukkolt elő. A zeneiskola és a város e sikeres rendezvényt követően beadja pályázatát más nemzetközi programok megszervezésére is, mintegy előretékitve, hisz 2007-ben Magyarország lesz az Európai Unió zenei fesztiváljainak főszervezője.

– Bodorkós –

Mindszenty túra kilencedszer

Május hetedikén ragyogó kirándulóiódó várta azokat a gyaloglókat, akik nekivágtak a Vasvár – Oszkó – Jeli – Csehimindszent táv-
nak a május utolsó szombatján immár hagyományosan megrendezett Mindszenty emléktúra keretében.

A szervező Benke Tibor elmondta, hogy eddig minden évben hasonlóan gyönyörű idő fogadta ezen a napon mindazokat, akik ily módon is tisztelegni kívánnak a bíboros hercegprímás úr emléke előtt, s ez már önmagában valódi csoda, az amúgy esős május eleji időszakban.



151-en vettek részt szívvel, lélekkel, jó kedvvel a nem kis távolság leküzdésében, óvodás kortól kezdve a nyolcvan éven felüliekig bezárólag egyaránt. Néhány komplett iskolás csoport is jött távolabbi településekről, tanáraik vezetésével.

Barátok, önzetlen segítők igazították útnak az egyes állomáshelyeken a résztvevőket. Az ilyen rendezvényt – lévén, hogy szinte pénz nem is áll rendelkezésükre – „csak szívvel lehet megvalósítani” – fogalmazott Benke Tibor. A távol-



ról jövők közül többen is megszálltak Vasváron és Oszkóban, így hát a helyi idegenforgalom fejlődését is segítik ezek a magán vagy civil kezdeményezések. Akadtak francia résztvevők is. Idén van Mindszenty József halálának harmincadik, bíborossá avatásának hatvanadik, és pap-pá szentelésének kilencvenedik évfordulója. A túra is hozzájárul emlékének méltó ápolásához. A célnál a hercegprímás szülőfalujának templomában mielőbbi boldoggá avatásáért imádkoztak a résztvevők a kámi és a csehimindszenti atyák vezetésével.

– aus –

Emléknep a könyvtárban

Puskás Sándor, Vasvár díszpolgára születésének 100. évfordulóján

Május elején a könyvtár adott helyet Puskás Sándorra, a város díszpolgára emlékező ülésnek, majd az ülést egy templomi hangverseny követte. Méltatások hangzottak el, az egykori kántortanítóról, polihisztróról, a népművészetet, zenét, éneket, dalt értékelő oktatóról. A város polgármestere, Németh Zsolt mel-



lett Puskás Sándor fia Puskás László és Varga Jenő bácsi, egykori tanítvány beszélt emlékeiről. Az emlékülést gazdag kiállítási anyag kísérte, mely felidézte az egykori Vasvár életét meghatározó Puskás Sándor életútját, valamint a digitális technikát felhasználva vetített képeket is láthattunk a múltból. A teremben sokan voltak, sokan tartották fontosnak, hogy tiszteletüket tegyék az összejövetelen. Láttunk ismerősöket, valamint ismerős, de rég nem látott arcokat is, így valóban egy vasvári emlékkép sejtett fel múltat idézve a jelennek. A méltó emlékezésben a méltató beszédek és a Vasvári Kórus Egyesület színvonalas műsora mind fontos elemei voltak a napnak, de emellett volt egy felejthetetlen élménye a tudósítónak. Már az örömmel töltötte el, hogy ilyen erős kohézióval összetartó és tartózkodó családot ismerhetett meg, annak képviselőjét hallhatta nagy tisztelettel beszélni a Puskás család egyik meghatározó egykori tagjáról, saját édesapjáról... Aztán külön öröm volt, hogy az emlékülés hallgatóságát fotózva a megjelentek között váratlanul felfedeztem a tehetséges Puskás Tamás színészt, rendezőt, színházigazgatót. Amint a személy látványára a név bevillant, azonnal következett az asszociáció, hogy „Puskás emléknep van” és csodálkozással konstatáltam, hogy ő is „egy Puskás”...Bár tudtam róla, hogy vannak Vasvárhoz kötődő rokonai számai, ezért már több-

ször gondoltam, hogy a városnak majd egyszer el kellene érnie őt, nem sejtettem, hogy ezek a kötődések Puskás Sándortól indulnak. Tamás nem csak vendég volt és nem csak családtagként tette tiszteletét, de Radnóti Miklós: Nem tudhatom versével megmutatta, hogy ihletett színész, és verset igazán és szívből tud mondani. A vers utáni katarzis érzéssel azonban még nem értek véget a meglepetések. Egyre inkább fedeztem fel a résztvevők tömegében, ismeretlenek és ismerősök között a családot. Erre nem számítottam. A kis kétévestől a fiatalokon, középkorúakon át a nyugdíjas korosztályig egyre több „Puskás szemet és tekintetet” fedeztem fel (Talán nem vagyok tiszteletlen ezzel a szófordulattal!) az ünneplő tömegben. Különös élmény volt a nagyapa, déd-

apa szellemi örökségét, művészetéhez, zenéhez kötődő tehetségének felbukkanását látni az utódokban. Halhattunk Puskás Sándor tehetségéről, a művészetéhez, színjátszáshoz, kórushoz, énekléshez fűződő affinitásairól. Aztán valódi csodálkozásomra sorba jöttek az emlékülésen a kulturális blokkban a művészetükkel közreműködők, komolyzenészek, akik termé-



szetesen mind „Puskások” voltak. Tamás után a komolyzenei etűdök következtek két Puskás dédunoka előadásában, majd a templomban hangverseny formájában ismét egy Puskás lány lépett a színpadra. Érdekes volt látni a gének üzenetét. Azt a csodát, hogy a polihisztróság, a művészetek, a zene szeretete hogy folytatódik, hatványozódik, nagyszerű szellemi és fizikai örökséget hagyva az utódokra.

–pam–

Tájékoztató

Vasvár Város Önkormányzata módosított 14/1992. (X.30.) számú, „Vasvár Város Díszpolgára” cím a „Vasvár Városért” érdemérem valamint „Vasvár Város Önkormányzatának a közszolgálatért alapított Barabás István Díja” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelete értelmében e kitüntetések az augusztus 20-i nemzeti és állami ünnep alkalmából adományozhatók.

Vasvár Város Önkormányzata – a rendelet I. fejezet 1. § értelmében – a „Vasvár Város Díszpolgára” címet adományozhat azon személyek számára, akik a város, illetve a város lakossága érdekében gazdasági, kulturális vagy egyéb téren kifejtett kiemelkedő tevékenységükkel vagy életművükkel a várost tiszteletre méltóan szolgálják vagy szolgálták.

Ugyancsak e rendelet II. fejezet 7. § értelmében Vasvár Város Önkormányzata a város fejlesztésében, gazdasági, tudományos, művészeti, kulturális életében vagy egyéb területen a közösség javára kifejtett eredményes tevékenység elismeréséül a „Vasvár Városért” érdeméremet adományozhatja.

Szintén e rendelet III. fejezet 10. § alapján „Vasvár Város Önkormányzatának a közszolgálatért alapított Barabás István Díja” azoknak a személyeknek, közösségeknek és csoportoknak adományozható, akik a város közoktatásáért, közművelődéséért, szociális munkájáért vagy vagyónvédelméért kiemelkedő eredményt értek el, munkájukkal közmegebecsülést szereztek, segítve ezzel a város egyes területeinek fejlődését, kiemelkedő szakmai munkájukkal kiérdemesültek az elismerésre, továbbá magatartásuk és életvitelük példamutató.

A díjakat Vasvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete adományozza a képviselő-testület állandó bizottságainak elnökeivel kibővített Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság javaslatára.

A díszpolgári cím, érdemérem, Barabás István-díj adományozását kezdeményezheti bármely vasvári állandó lakos, társadalmi vagy gazdálkodó szervezet, intézmény.

Kérjük, hogy ez irányú ajánlásait, javaslatokat írásban, indoklással együtt a Polgármesteri Hivatal szervezési és jogi osztályára juttassák el 2005. június 17-ig.

Vasvár Város Önkormányzata

Megemlékezés Puskás Sándor születésének 100. évfordulóján

Idestova ötven éve annak, hogy elkerültem Vasvárról, de amikor eljövök látogatóba, mindenütt gyermekkorom szívet melengető emlékei vesznek körül. A családi ház, ahol születtem, a kertünk végében csordogáló Szentkút-patak, a Szentkút-erdő, amelynek minden zugát bebarangoltam. Aztán a hatalmas, 14. századi templom, ahol megkereszteltek, ahol elsőáldozó voltam, és ahol édesapám, Puskás Sándor, tíz évig kántorizált.

Ki is volt ez a Puskás Sándor, akinek most 100. születésnapját ünnepeljük?

Apámra emlékezve egy háborús élmény jut eszembe, amely jól érzékelteti az ő karakterét:

1945-öt írtunk. Azt rebesgették, hogy a németek védekezésre rendezkedtek be a Rába mentén, és emiatt Vasváron hosszú, kitartó harcokra lehet számítani. A családja iránti aggodás arra ösztönözte apámat, hogy egy eldugott kis faluba vigyen bennünket a harcok elől. Emlékszem, abban az évben is korán volt húsvét, akárcsak az idén, és kb. nagyszerdán már át is vonult felettünk a front. Apám akkor, a hivatástudattól vezérelve felkerekedett, mondván, hogy a kántor nem hiányozhat a nagyszombati és húsvéti szertartásról, és gyalog visszaindultunk Vasvárra. Mivel egy éves öcsémet kocsiban tolták, egy nap alatt nem értünk vissza. Valami bakterházban húzódtunk meg éjszakára. Én útközben egy jó biciklit találtam az árokparton félredobva. Nosza, hoztam is örömmel, de apám rámszólt: „Azonnal leteszed, ez nem a tiéd! Tanuld meg, hogy soha ne nyúlj a máséhoz.”

Ez a kis epizód is felvillant valamit jelleméből, és most, az évforduló alkalmával elgondolkoztam, hogy mik motiválták annak az embernek a cselekedeteit, aki 30 éven át Vasvár egyik meghatározó közéleti személyisége volt. Melyek voltak ideológiájának alapjai, mik voltak számára a legfontosabb dolgok. Három tényezőt tudok megnevezni: az iskola, a templom és a család. Más szóval: a hivatástudat, a hit és a szeretet.

Az iskola, az oktató-nevelő munka töltötte ki egész életét. Ezt a legnagyobb odaadással és lelkiismeretességgel végezte. Ez tette őt kiváló pedagógussá. Nagy súlyt helyezett a kísérletek bemutatására és a természettudományos tárgyak megkedveltetésére. Az iskolai munka mellett szívügye volt a Dalos Egylet vezetése is, amely Vasvár kulturális életében akkoriban igen nagy szerepet játszott: ők énekeltek állami és egyházi ünnepeken, részt vettek járási és megyei kórusversenyeken, ahol igen jó helyezéseket értek el. Sőt, azt is el tudta érni, hogy zene-

ileg viszonylag képzetlen, de lelkes dalosok közreműködésével olyan nagyoperetteket is előadjanak Vasváron, mint a Gül baba vagy az Obsitos.

Soha nem elégedett meg a középsszerrel. Igyekezett folyton tovább képezni magát. Amikor 1950-től a négy elemi nyolcosztályos általános iskolává bővítették, akkor ő elvégezte a Pécsi Tanárképző Főiskolát, ahol kedvenc témáiból, matematikából, fizikából és kémiából szerzett tanári oklevelet. Ma is emlékszem, úgy tanult, mint egy érettségire készülő diák, mi pedig izgatottan vártuk otthon, hogy sikerülnek-e a vizsgái. Részt vett Budapesten egy karvezetői tanfolyamon is, hogy minél jobban megfelelhessen a Dalárda élén. A tudományos ismeretterjesztő irodalom mindig kedvenc olvasmányai közé tartozott, hogy gyorsan változó világunkban lépést tudjon tartani a tudományok fejlődésével.

A másik tényező, amely életében meghatározó fontosságú volt, az a keresztény hite. Mint kántor, eleve kötődött az egyházhoz és a templomhoz. De az ő vallásossága nem merült ki a templomba járással. A krisztusi tanítást az életben igyekezett megvalósítani. Mindvégig a keresztény erkölcs talaján állt, aminek alapja a tiszta kéz, az egyenes szó, a hűség, a szeretet és a megbocsátás. Hámori József akadémikus, a nemzetközileg elismert agykutató, egy interjú alkalmával (Manréza-füzetek I. Agy, hit, számítógép 2004.) így vélekedett: „Szublimált etika, szublimált erkölcsi törvények nincsenek. Az erkölcsi törvények és azoknak a betartása csak akkor lehetséges, ha ez valamilyan intézményi rendszerben történik. Ez az intézmény illetve rendszer az egyház és a vallási törvények...”

Vallásossága adott tehát erőt neki ahhoz, hogy még a nehéz napokban is rendületlenül kitartott erkölcsi elvei mellett. Ám épp vallásossága volt az oka annak is, hogy az ateista-kommunista rendszerben „persona non grata” lett Vasváron. Ha aláírja a Mindszentit elítélő nyilatkozatot, és lemond a kántorságról, ha hátat fordít az egyháznak, azaz a hitét, elveit megtagadja, a rendszer ünnepelt embere lehetett volna! De ő azt nem tehetette, mert akkor egész egyénisége omlott volna össze, mint egy lyukas léggömb. Ezért aztán húszéves szolgálat után „büntetésképpen” elhelyezték Vasvárról. Sejtette, hogy viselkedésének ez lesz a következménye, és még örülhetett is, ha csak ennyi történt.

Keresztény gondolkodásának tudható be az is, hogy az ötvenes években elszenvedett intrikák és meghurcolások ellenére soha nem fűtötte bosszúvágy. Talán épp ezért ke-

resték meg és állították a Forradalmi Bizottság élére 56-ban, a vidékre száműzött Puskás Sándort. Így aztán Vasváron senkinek hajszála sem görbült, mert a felizgatott tömeget néhány higgadt, békítő szóval le tudta csillapítani. Őrá ugyanis hallgattak az emberek!

Soha nem tett különbséget sem tanítványai, sem mások közt aszerint, hogy szegények vagy gazdagok voltak-e. Hiszen maga is egy szegény, de nagyon vallásos, hatgyerekes parasztcsalád ötödik gyermeke volt. Onnan hozta ezeket az értékeket.

És akkor máris a család szerepénél tartunk. A gyermeknevelés szempontjából természetesen a példamutatást tartotta a legfontosabbnak. Példával, jó szóval, ha kellett szigorral is úgy nevelt bennünket, hogy az életben megfeleljünk az általa is képviselt erkölcsi követelményeknek. A minap a TV Napkelte c. műsorában az egyre terjedő kábítószerezéssel kapcsolatban a pszichiáter eképp nyilatkozott: „Ha nincs jó házasság és családi élet, amelyet a gyermek leutánozhat, akkor könnyen fordul a drogokhoz. Márpedig a felnőttek között egyre kevesebb a hiteles minta.”

Arról senki nem vitatkozik, hogy nem szabad egy tanuló autóvezetőt úgy a forgalomba engedni, hogy ne ismerné és tartaná be a KRESZ-t. De hány fiatal lép ki az életbe anélkül, hogy ismerné az erkölcsi „KRESZ-t”, vagy érdemesnek vélné megtartani. Ezért helyezett apám nagy súlyt mind otthon, mind az iskolában az erkölcsi nevelésre.

No, és természetesen a család jelentette számára a béke szigetét és a menedéket, amelyben oltalmat talált a kommunista korszak zaklatásai idején. Ebben nagy szerepe volt feleségének, aki fenntartás nélkül vállalta a megpróbáltatásokat, és biztosította a meleg családi otthont.

A családi körre visszaemlékezve még egy szívet melengető élményem van vele kapcsolatban. Ez pedig a zene. Apám gyakran ült a zongoránál, és gyakorolta a következő vasárnap egyházi énekeit vagy az énekkarnak betanítandó műveket. De ezen túlmenően kis családi énekkart is szervezett – minden szólam képviselve volt –, és lelkesen fűjtük nemcsak a karácsonyi dalokat, de a vidám madrigálokat is. Lám, megint csak a családi példa fontosságát igazolja, hogy valamennyien zeneszeretők vagyunk, sőt egyik húgom a berni Bach kórus lelkes tagja ma is.

Ezek után feltehetjük a kérdést: ez az egyszerű tanárember minek köszönheti, hogy halála után húsz évvel megemléke-

zünk róla? Lelkiismeretes munkája mellett azt hiszem annak, hogy megalkuvást nem ismerve elkötelezettje volt elveinek, vállalva a beláthatatlan következményeket is, és ebben a helytállásban példát adott másoknak. Sajnos manapság azok az erkölcsi értékek, amelyek mellett ő oly szilárdan kiállt, egyre jobban devalválódnak. Hányszor halljuk a médiában nagy vagyonok megszerzésével kapcsolatban az ilyen megjegyzést: „cselekedete nem volt ugyan törvénytelen, etikátlan volt.” Tudjuk, nem könnyű ellenállni a vagyonszerzés erkölcsstelen, a törvényesség határát súroló kísértésének, ha valakinek pozíciója, összekötése ezt lehetővé teszi. Nem a jólét és a becsületes munkával megszerzett vagyon ellen beszélek itt! Igenis, nagy szükség van szorgalmas vállalkozókra, becsületes üzletemberekre, akik munkájuk eredményeképpen gazdagodnak meg, és ezzel mások és az ország javát is szolgálják. Szükség van jól fizetett, bölcs politikusokra, zseniális mérnökökre, lelkiismeretes orvosokra, híres művészekre is. De ahhoz, hogy élhetőbb legyen ez az ország, hogy ne folytatódjon a társadalom széthullása, hogy nagyobb bizalommal legye-

nek egymáshoz az emberek, hogy a gyanakvás helyett a szeretet, az együttérzés uralkodjon, hogy egészséges, gerinces, áldozatok vállalására is kész fiatalság kerüljön ki a családokból és az iskolákból, ahhoz sok, nagyon sok „Puskás Sándorra” is szükség van!

Puskás Sándor a krisztusi tanoknak elkötelezett ember volt. Megérte? – kérdezhetnénk. Hadd feleljek C.G. Jung, a világhírű pszichiáter szavaival, amelyek a Visszaemlékezések, álmok, gondolatok című önéletrajzi írásában találhatók: „Miközben az, aki tagad, a semmi felé tart, az archetípusnak elkötelezett ember mindhalálig az élet nyomdokában jár. Bár mindketten bizonytalanságban vannak, ám az egyik saját ösztöne ellen, a másik viszont azzal összhangban, ami tekintélyes különbséget jelent az utóbbi javára.”

Puskás Sándor a megpróbáltatások és zaklatások ellenére is mindhalálig összhangban volt saját hitével és cselekedeteivel, ami derűt és megelégedettséget tudott kölcsönözni életének még a nehéz napokban is.

Ezért emlékezünk róla itt ma, és állítjuk példaképül a jövő generáció elé.

Puskás László

Emlékezünk a 100 éve született, felejthetetlen karnagyunkra, Puskás Sándorra!

A nagy múltra visszatekintő Dalos Egylet vezetését a negyvenes évek elején Sanyi bácsi vette át Virágh Endrétől, az orgonaművész Virágh Endre édesapjától. A Dalárda éppen a háborús években formálódott egyre növekvő tekintélyű társulattá. Itt mindenki helyet kaphatott, akit két régi kórustag javasolt, megfelelő hangja volt, és szorgalmasan részt vett a próbákon. Így kerültem én is ebbe a számomra felejthetetlen „Dalárdába”.

Hetente két próbát tartottunk, amit nagyon élveztünk. Ha fáradtnak látszottunk, Sanyi bácsi így szólt:

– Dalos testvérek, most pihenésképpen énekeljük el azt, hogy „Gyolcsból van az ingem, gyolcsból a gatyám...” Erre kitört a nevetés, és rögtön felvidultunk. A vidám kikapcsolódás után folytatódott a komoly munka.

Minden évben sokat szerepelt a kórus, állami és egyházi ünnepek alkalmával egyaránt. Csodálatos, felemelő érzés volt, amikor az éjfél felé misén megszólalt az orgona, és felcsendült az ő kedves hangja: „Őh pásztortársak mit jelent e csillag fent az égen...” aztán a kórus, majd a nép felváltva folytatta szívből az éneket. De nagypénteken is a Dalárda énekelte a Passiót.

Aztán a zenés, dalos esték, és február első vasárnapján a Dalárda-bál! A műsort termé-

szetesen a kórus adta, amit szólók, duettek, versek stb. tettek változatossá. Persze táncoltunk is sokat, jól éreztük magunkat. Operetteket is adtunk elő: Nótás kapitány, Obsitos, Gül Baba. A rendező Hajgató Gyuszi bácsi volt, szintén kórustag, de a zenészek és a szereplők is a kórus tagjai voltak. A siker nem is maradt el, és még ma is sokan emlékeznek ránk!

A háború befejezése után az első május 1-jét megelőzően Sanyi bácsi összehívott bennünket, hogy mi is szerepelni fogunk a futballpályán rendezendő ünnepségen. Gyorsan összeállított egy műsort, és meglepetésemre közölte velem, hogy én fogom énekelni a szólistát. Az ünnepre rengeteg ember jött a környező falvakból is zászlókkal. Nagy sikerünk volt, mint mindig. Emlékszem, mennyire meghatódtam, amikor az ott megjelent orosz katonák közül az egyik egy nagy csokor orgonát nyújtott fel nekem az emelvényre. Túl illatos volt, mert kölnivel is meglocsolták!

Ez a Dalárda igazi, jó közösséggé szerveződött az olyan ember keze alatt, aki zeneértő, vallásos, magyar ember volt, és aki a szívét-lelkét adta a kórusért. Ez volt Puskás Sándor, a mi Sanyi bácsink. Hálás szívvel gondolunk rá, amíg csak élünk.

Horváth Marian
a „dalos testvér”

Szépkorúak Fesztiválja

Negyedik alkalommal

Szépkorúak fesztiválja. Gyönyörű elnevezés. Benne van az idős kor minden bája, tiszteltreméltósága, tapasztalata, érett embersége. Ennek jegyében rendezték meg május utolsó előtti vasárnapján Vasváron immár negyedik alkalommal ezt az eseményt. A fesztiválnak az általános iskola adott helyet. A Szépkorúak Fesztiválját a Művelődési Ház és az annak keretei közt működő Napsugár Nyugdíjas Klub kezdeményezte néhány évvel ezelőtt. A program jó találkozási, beszélgetési alkalom is volt az egykorúak számára. A régióból a nevező, megjelenő csoportok és egyéni nomináltak szá-



ma is növekedő tendenciát mutatott, ez is bizonyította a rendezvény létjogosultságát és időszerűségét. Népdalcsokor, prózai művek, versek szerepeltek a produkciók között. Azonban a fesztiválon való szereplésnek különösebb tétje nem volt. Az együttléti öröme mellett a szépkorúakat meghívóik vendégül látták finom falatokkal és meg is ajándékozták őket. A kulturális seregszemle nyitott volt, bárki látogathatta és meggyőződhetett róla, hogy a nyugdíjas kor nem a hanyatlás éveit jelenti, hanem az abban szépséget találóknak új dimenziókat nyit a közösségi, kulturális aktivitásban.

–pam–

SR KOZMETIKAI SZALON ÉS BRONZÁRIUM

Új helyen, kellemes környezetben,
változatlan minőséggel, bérletakcióval
várjuk kedves vendégeinket!

Új címünk:

Vasvár, Bartók Béla u. 4/E

Telefon: 370-427

Bodor Miklós

festő-grafikus kiállításáról

A vasvári Múzeumban – 2005. május 14-én, közelgő 80. születésnapja (június 12.) alkalmával – barátai, tisztelői köszöntötték Bodor Miklós festőművészt. A válasz – részéről – nem is lehetett más, mint egy újabb erdei varázslat-tárlat, Jeliről.



A szépszámú közönséget az ötfős Kalinkó együttes köszöntötte népdalcsokorral, majd dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeumigazgató köszöntötte házigazdaként az öt év után ismét önálló kiállítással jelentkező művészt. A megnyitó beszédet dr. Pethő József, a Szombathelyi Erdészet Rt. vezérigazgatója tartotta. Pár gondolatot idézzünk fel az élet- és művészpályát ismertető, méltató beszédből:

„A művész 1992-ben költözött Kámba, hogy a botanikus kert közelében élhessen. Ezzel életének, művészi pályájának újabb szakasza kezdődött.

És milyen gazdag, mennyire más az előző életpálya. Szeretett szülőföldje, a Duna-Tisza köze homokhátsági ősborkása, a fénnel derített táj az egyik ihletője, s egyúttal a letisztult grafikai stílus, az ún. folyamatos vonalstílus művészi létrejöttének helye és ideje. De a Jászság kis falvai, házai, az utak menti kegyszobrok is inspirálják. És az itteni emberek kemény élete is



nagy hatással van rá. 3000 grafika, montázs jellegű, szürrealista grafika vall alkotói pályájának kiskunfélegyházi – mórícgáti és kiskunhalasi alkotói korszakáról. Egyedi kétalakos kompozícióiban a lényegessé váló motívumot kiemeli az alapsíkból, és kinagyítva az eseményt, a mindennapi horizont fölé emeli. Talán a „Kék számárkenyér keservei, örömei” rajz sorozata a legjellemzőbb bodori alkotás, világszemléletének jelképe.

Mindezek után egy merőben új, más világ Jeli, az újabb ihlető forrás. Így vall erről: „Jeli a belső békét jelenti. Templom. Ha kimegyek Jelibe, ott a világmindenséggel találkozom.” Grafikáival, akvarelljeivel, pasztelljeivel – ahogy a Kert is – elvarázsol. A virágos kertet klasszikus tájképekben jeleníti meg. A fák jellemét, egyéniségét különös színvilága hordozza. A két motívumos kompozíciója, montázs technikája a rhododendronok költészetét, misztikumát, szépségét szolgálja. Ahogy Ambrózy-Migazzi István „itt zöldell Jeliben, a mindig újuló fákban és füvekben, itt pompázik a rhododendronok csodájában”, úgy Bodor Miklós festményeivel harmóniát



teremtve méltó emléket állít a virágos grófnak, a semper vireo örök eszményének.

Megtisztelő volt számomra, hogy „Jeli – erdei varázslat” c. – közelmúltban kiadott – művészkönyv létrejöttének – a háttérben – én is alkotótársa lehettem.”

A főerdész úr nagyon szép megnyitó beszéde után virágcsokorral köszöntötte a meghatódott művészt urat és Zsófi asszonyt, a szeretett hitvest, a gondoskodó társat. Kovács Tilda alpolgármester asszony is meleg szavakkal köszöntötte a művészt urat és minden pártját, majd jó háziasszonyként koccintásra invitálta a jelenlévőket. A születésnapi tortát a fáradhatatlan Miklós bátyánk szeletelte fel, és osztotta szét a népes érdeklődők között. Meghitt, nyugodt, baráti beszélgetéssel, egyéb sütemények és finom borok ízlelgetésével és természetesen a tárlat megtekintésével folytatódott a varázslatos, ünnepélyes összejövetel.

Kép és szöveg: UJ

Hegyháti örökségtár

A hegyhátiaknak a Hegyhátról szóló hiánypótló könyvet jelentetett meg a napokban a Vasvár környéki településeket tömörítő Területfejlesztési Önkormányzati Társulás. A helytörténeti dolgozatokat tartalmazó közel 150 oldalas kis kötet olyan – jobbra – a nagyközönség számára ismeretlen, inkább csak kéziratban meglévő munkákat mutat be, melyekkel megismerkedvén kissé másképp nézhetünk szűkebb pátriánkra.

Még magunk is – kik itt születünk – néha rácsodálkozhatunk némely általunk eddig nem ismert dologra, s így csokorba fűzve szembesülünk igazán azzal, milyen gazdag történelmi és kultúrájú vidéken is élünk! A szerkesztő Zágorhidi Czigány Balázs bevezetőjében azt írja, Vasvár és környéke nem bővelkedik helytörténeti munkákban. Egyáltalán maga a tájegység elnevezése is gyakran tévesen – Kemeneshátként – jelenik meg a földrajzi, történeti és néprajzi szakirodalomban. A kistáj egységesülésének legfőbb momentumai a gazdálkodási forma azonossága, azon belül az erdő, a szőlő és gyümölcsstermesztés. A szőlőhegyi prэшázak napjainkban is a hegyháti népi építészet legjellegzetesebb emlékei. Vasvár mindig is a Hegyhát természetes központja volt, de vonzó hatása kiterjedt még néhány Rábán túli településre is. Tavaly indították el azt az örökségvédelmi programot – a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács pályázati támogatásával – melynek célja, hogy számba vegyék a kistérség szellemi, tárgyi és építészeti örökségét.

E munkának egyik kézzelfogható eredménye a könyv, mely azon túl, hogy a rejtett értékekre szeretné ráirányítani a figyelmet, többekben talán érdeklődést ébreszt a helytörténeti kutatások iránt. A már meglévő számos kézirat is alkalmas a sokszínűség bemutatására, még ha gyakran csak szemelvényként villannak is fel a kötetben. A helyi kutatók, hagyományőrök és önkormányzatok feladata volna ezt tovább gondolni, s a munkákat a maguk teljességében közreadni. Tizennégy tanulmány kapott helyet ebben a kötetben négy témakörben. A helytörténetírás kezdeteit felidézve még az 1868-as esztendőből származó történeti forgácsokkal találkozunk mindjárt az első lapokon, majd „Vasvár története” következik Novák Mihálytól 1901-ből.

Egy írás külön a Hegyhát néprajzát mutatja be. Győrvar, Olaszka, Béraltavár és Rábahídvég községekről szóló falutörténeti munkákkal találkozunk, majd az „Életmód, gazdálkodás, hagyományok” fejezetben petőmihályfai, nagymárfai visszaemlékezésekkel, valamint a szálláshelyi majorról szóló tanulmánnyal. Végezetül a helytörténetírás segédleteire irányítja figyelmünket a könyv és az oszkoói plébánia, vasvári, egervölgyi helytörténeti feljegyzésekkel, és a Vasvári Újság 1926-1938 közti történetét bemutató írással zárul.

A „Helytörténeti dolgozatok a Vasi-Hegyhátról” című könyvhöz az érdeklődők a vasvári múzeumban juthatnak hozzá.

aus

„Harmóniát teremteni a lélek mélyében”

Jeli szépségeinek – vagy ahogy a költő barát Falu Tibor fogalmaz: „melengető csodáinak” – újraálmódója képeivel s a kötettel nem tesz mást, mint valóra váltja ars poeticáját, melynek törekvése: méltó emléket hagyni. Összhangban a nagy kertépítő mester Ambrózyval, legfőbb szándéka megérteni eget és földet, és harmóniát teremteni a lélek mélyében. A múzeumban június közepéig látható „Rhodonendron varázs” című kiállításának megnyitóját követően ültünk le egy rövid beszélgetésre Bodor Miklóssal, kinek művészi pályáját lapunk évek óta nyomon követi.

– *Mi készítette arra, hogy tősgyökeres alföldi létére tizenhárom évvel ezelőtt otthagyja a kúnsági homokot, s végérvényesen lehorgonyozzon itt a jeli arborétum tőszomszédságában?*



– A bugaci ősborókás számomra maga volt a csoda, mert egy olyan különleges növénytársulás, mely még a jégkorszakból öröklődött ránk. Egyszerűen nem tudtam betelni vele, de egyszer csak kiment alólunk.

– *Meghökkenítően hangzik, ezt hogy kell érteni?*

– Egyszerűen megszűnt. Kétszer is leégett akkortájt, s az ottani erdész hozzánk való viszonyulása miatt is úgy éreztük Zsófiival: onnan már kikoptunk. Kiskunhalason volt műtermem, s egyszer elhoztak ide május 10-én, olyankor, mikor legszebb színpompájában tündökölt Jeli. Annyira hatása alá kerültem, rögtön azt mondtam: megvan, itt akarok élni!

Megvettük a két kis egymás melletti házat Kámban, az udvart egybenytöltöttük, berendezkedtünk. Rögtön munkához láttam, s csak később Sipos Endre „Örök virulás” könyvéből érttettem meg a kert szellemiségének tudományos hátterét, megalapozottságát. Az esztétikai élményen túl, ez plusz töltetet adott nekem.

– *Az új téma tehát adottá vált, hogyan közelített hozzá?*

– A nagy egészből kiindulva mentem a részletek felé. Megismerkedtem magával a rhododendronnal, melyből több száz fajta létezik. Bennük szinte a színskála minden színe megtalálható, finom kis átmenetekkel. Másrészt én mint

grafikus a növényeknek a szerkezetét is figyelem. Elbűvölt, hogy ezeknek a kis csészéknek a félépítése is milyen csodálatos! És mindegyik különböző. A szirmoknak a játéka is nagyon érdekes. Virágzaskor kora reggel kimentem, mikor még oly nagyon a nap sem süt, s még a látogatók sem érkeztek. Ilyenkor rengeteg rajzot készítettem. És persze fotókat magáról a nagytájról is, hát valahogy így alakult ki a kerttel való „együttműködésem”. Maga a kertépítő Ambrózy gróf is rengeteget fotózott annak idején.

– *Róla megkülönböztetett tisztelettel beszél mindig.*

– Egyik kiállításon – a szombathelyi Savaria Touristban – hat képpel neki külön is emléket állítottam. Rengetegen voltak ott, s láttam az embereket is megfogta ez a dolog.

Az ilyen kiállítás máskülönben nekem magának is élmény, mert ilyenkor látom egyben a teljes munkámat, hiszen idehaza erre nincs mód. Az öt évvel ezelőtti vasvári kiállításomra is meleg szívvel emlékezem vissza, rengetegen voltak itt.

– *A „Jeli varázslat” című kötet remélhetőleg nem zárja még le ezt a művész korszakot.*

– Volt 14 akvarellem, ezt látta meg Pethő vezérigazgató úr, s olyannyira tetszett nekik, rögtön meg is vásárolták. Az elképzelések szerint az erdészház helyén újjáépülő házban lenne egy Ambrózy emlékhely, a képek más rajzokkal együtt oda kerülnének. Ha így lesz, akkor munkáim méltó helyen maradnak fenn. Nem hittem volna, hogy Jelinek ennyit köszönhetek majd.

Életemben számos hivatásában kiváló szakemberrel, de amúgy – durva szóval – „szakbarbárral” találkoztam. Szóval olyanokkal, akiket szakmájukon kívül semmi más nem érdekelt, pláne nem a művészet vagy a tudomány. Ilyen az erdészek között is lehet. De ők lelkiükben azért mások, a természet iránt érzékenyebbek. Pethő Józsefben pedig egyenesen egy művész veszett el, s segíti is a művészetet. Itt tehát szerencsés egybeeséseknek vagyunk tanúi.

– *Mit jelenhet még Önnek és mindnyájunknak Jeli?*

– Az igazi művész senkihez nem hasonlítható, csak magával van összhangban. Öntörvényű. Semmi nem befolyásolhatja, de mégis van egy mérce. A világmindenség. Velem ugyanaz történik Jeliben, mint az egyszerű hívő emberrel, ha Istenhez fohászodik a feszület előtt. Létre jön a transzcendens kapcsolat. Ezért mondtam azt, hogy templom, sőt katedrális ez a kert.

Én a kis bogarat is bele tudom helyezni a világmindenségbe. Akárhol vagyok is, magamat is bele kell éreznem. Jelibe ha kimész, semmi más nem történik veled, mint ez a csoda: a látvány téged is bevon a világmindenségbe...

aus

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből



SZAKIRODALOM

- Buscaglia: A szeretet
- Denkin: Miért nem akkor látsz, amikor jó vagyok?
- Herkert: Másfél perc lazítás
- Lim: Feng Shui és az egészség
- Ray: Ozirisz arcai
- Sears: A táplálkozás menetrejje
- A szintetikus drogok világa

SZÉPIRODALOM

- Ambrose: Véletlen
- Archer: Metszéspontok
- Clinton: Élő történelem
- Erdély lelke
- Marsh: Álom vagy valóság
- Moldova: A végtelen vonal
- Reilly: A bálvány
- Wass: Mire a fák megnőnek

VIDEOKAZETTA

- Acéllövedék
- ALI G Indahouse
- Atlantisz
- Gladiátor
- Öld meg Rómeót!
- Örök kaland
- A szerelem tengere
- Thornberry család

DVD

- Amazonok és gladiátorok
- Atomcsapda
- Hamupipőke
- Lóvá tett lovagok
- Mesék Mátyás királyról
- A Nílus hercege

CD LEMEZ

- Dance energy
- Dirty Dancing 2.
- Placedo
- The Streets

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036

Új, a településen túl a térségnek is szolgáltató Közösségi Ház nyílik Oszkóban

Beszélgetés Zágorhidi Czigány Ákossal, az Oszkói Hegypásztor Kör ügyvezetőjével

Az idén húszéves oszkói Hegypásztor Kör aktív egyesületként nagyon széles körű tevékenységet folytat. Az örökségvédelemtől, pincefelújításoktól a zsupkésztésen, turizmusszervezésen át az Erdei iskola, Teleház működtetésén



át pályázatok írásáig, közösségek generálásáig számtalan siker írható és jegyezhető nevük mellé. Az 1985-ben alakult egyesületet 10 helyi fiatal alakította azzal a céllal, hogy a faluhoz tartozó műemléki jellegű épületeket megóvják, hiszen ezeket addig semmilyen módon nem becsülték meg. A kör ezeket az épületeket megpróbálta dokumentálni, majd megóvni. Emellett cél volt a falu, illetve a térség kulturális életének fellendítése. Párhuzamosan az egyesület akkori vezetősége elhatározta, hogy közösen megpróbálnak egy romos pincét megmenteni, 1987-ben sikerült is vásárolni egy nagyon rossz állapotú prészházat. A felújítás kapcsán jött az ötlet, hogy nép-



rajzi táborokat kellene szervezni a munkák ösztönzésére, így hosszú éveken keresztül az ország különböző pontjairól érkeztek egyetemisták, illetve középiskolás diákok. Itt együtt éltek, dolgoztak, és a pinceépület épült, újult. Az eredeti célok mellett az egyesület munkája művészeti csoportok működtetésével is kiegészült. Nép-

tánc csoportot, színjátszó csoportot alakítottak. Ösztönzésükre jött létre Oszkóban az Idősek klubja, akik időközben Dalos kört is alakítottak. A Falunapok elindítása is az egyesülethez kapcsolódik, immár 12 éve, és egyéb más kulturális

programok ösztönzője is folyamatosan a Hegypásztor Kör. 1999-ben indult el a turizmusfejlesztési programjuk. Lényege, hogy a szőlőhegyen lévő természeti és építészeti értékeket védjék. Zágorhidi Czigány Ákost kérdeztem a turizmusfejlesztési programról és a május 27–28-án megnyitandó Közösségi Házzal:

Turizmusfejlesztési programunk 2 fő irányvonal felé mutat. Egyrészt az egyesület saját szőlőhegyi területén olyan épületegyüttest hozott létre bemutató jelleggel, ami reprezen-

tálja a térség szőlőhegyi kultúráját, és kiindulópontja lehet a szőlőhegyi turistautaknak, de szállást is itt tudunk biztosítani. Emellett biztosak voltunk benne, hogy az egész szőlőhegygel is kezdenünk kell valamit. Az említettek mellett régi épületeket bontottunk le, hogy felépítsük a hegypásztor lakóházát és pincéjét. A közel 50 nm helyiség aljára 100 éves téglaburkolat került, régi nagyméretű téglákkal, mely igazi pincehangulatot nyújt. Itt 30–40 embert tudunk leültetni pincepörkölt vacsorára. Érdemes vendégségbe jönni hozzánk. A turizmus program helyi értékekre épülve próbál látogatókat vonzani a szőlőhegyi kultúrához kapcsolódó programokkal.

Nem csak óvni szeretnénk meglévő értékeinket, hanem életet is vinni hosszú távon a szőlőhegyre, pincékbe.

Csak így lehet a borkultúrának új lendületet adni. A szőlőhegyi élet megismertetése mellett folyamatos képzéseket is tartunk a mostani és leendő gazdáknak. Nem titkolt célunk ezzel a tudatformálás, a személyes példaadás szőlőtelepítésekkel nem csak a Hegypásztor Körnél, hanem az egész szőlőhegyen. Ez az attrakciója az egyesületünknek. Ezt kell egyre inkább továbbfejlesztenünk. A képzés mellett a prészház felújítási programot is folytatjuk, de ez nagyban pályázatfüggő.

Turizmusfejlesztési programunk egy új oszlopa, az egyesület eddigi legmerészebb vállalkozása az új Közösségi Ház, egy 35 milliós beruházás nagyrészt pályázati pénzekből. Az egykor kocsmaként szolgáló, egyszintes épület ehhez illeszkedően többfunkciós. Benne Vinotékát működtetünk, hisz a településünk jellegzetes szőlő-

és bortermelő területen van, Vas, Zala, Szlovénia és Ausztria híres szőlőtermesztő területeivel szomszédiaságban. A Vinotéka az említett vidékek borkultúráját foglalja egy csokorba, mutatja be. Erre épül a hosszú távú szándékunk is, hogy nem csak a falu, de a térség egykori borkultúráját újra lendületbe hozzuk. A Vinotékában van egy fogadónk, ahol 40–50 fős csoportokat tudunk vendégül látni tálalóhelyiséggel, borkóstolással, alkalmilag meleg ételek kiszolgálásával. Szorosan ide tartozik egy borospince, ahol a téka borainak tárolása történik, valamint kiscsoportok borkóstoló helye is.

Érdekes attrakció az itt található bortrezor. Gazdái egy évre vehetik bérbe induló italkínálattal, de később a gazda maga is kiegészítheti saját kínálatával a kis raktárt, és előzetes bejelentéssel ismerőseit meghívhatja egy borozásra a bortrezorból a vinotéka pincéjében. A közösségi ház egy másik funkciójaként biciklikölcsönzőt működtetünk. Az erre járó turisták bejárhatják a segítségével a térséget, erre túraútvonalakat is ja-



vaslunk. További fontos szerepe a közösségi háznak a térségi képzési funkció. Rendezvényekhez, oktatáshoz, konferenciákhoz 70 fős előadótermet is kialakítottunk a mai kornak megfelelő technikai bázissal. Konferenciák teljes körű lebonyolítására van mód 21. századi technikai körülményekkel, íróasztal konferenciászékekkel, projektoros kivetítési lehetőséggel, hangtechnikával, légkondicionált teremben, mely bérelhető, igénybe is vehető. Itt egyébként szeretnénk a jövőben a helyi mozi is elindítani új technikai megoldással, 21. századi hangtechnikával, plazamozsi hangzással. Az épületben két iroda is működik, és a munkaszervezetben 4 irodai munkatárs látja el az adminisztrációs feladatokat, pályázatírást, az ezzel és a szervezet működésével kapcsolatos számos teendőt. Az oszkói Közösségi Ház júniustól valamennyi funkciójában szolgált és várja a vendégeit települési, kistérségi és országos szinten is.

–pam–

Zöldhályogszűrés Vasváron

Hároméves idén az a program, mely Vasváron és térségében a zöldhályog szembetegséget van hivatva kiszűrni. A korábbi statisztikák szerint 60 megjelentből 10 főnél mutatott ki igazoltan glaukómát a szűrés után továbbfolytatott vizsgálat, mely a néma kór kezdeti fázisát fedezi fel a betegeknek. Dr. Hajdú Enikő szakorvossal beszélgettünk a tapasztalatokról:

– Milyen látogatottsága volt a vizsgálatnak idén?

– Az önkéntes és ingyenes szűrésen az érintett negyven év feletti korosztályból voltak elsősorban, szám szerint harmincan. Egyébként több embert is el tudnánk látni egy ilyen alkalommal, és ajánlott lenne minden negyven év felettinek megvizsgáltatnia magát évenként.

– Lehet, hogy egyfajta fájdalomtól való félelem is uralkodik az embereknél?

– Ez a vizsgálati módszer non-kontakt, azaz a gép nem érintkezik a szemmel, így higiénikus is egyben. A műszer levegővel dolgozik, egy levegőoszlopot nyom a szemhez és az így lelapított felület méretéből számolja ki a szemnyomást. A gép nagyon drága, a régióban sincs belőle, ezért is kivételes alkalom volt ez a mostani Vasváron. Idén, Szombathely mellett, egyedüli városként a megyében itt tarthattunk szűrést, melyet a Pfizer Gyógyszergyár szponzorált, az önkormányzat és a szemészeti szakrendelés együtt szervezett meg.

– Kik lehetnek az érintettek, és milyen tüneteket „produkál” a zöldhályog?

– A zöldhályog úgynevezett néma betegség, azaz nagyon nehéz felfedezni, mert megfoghatatlan tünetei vannak, különösen a kezdeti fázisban. Tünet lehet a fejfájás, a szivárványos látás, szemnyomás érzése a szemben, homályos látás. De ez mind csak ideiglenes érzés, a betegség kifejlődése lassú folyamat. Szinte észrevétlen a látótérszűkülés is, mert napról napra alakul ki. Hirtelen, rohamzerű látásvesztés is előfordulhat, igaz ritkábban. Ha valamelyik stádium kialakult, az már jobb nem lesz, de szinten tartható, és a látótér rosszabbodása lelassítható megfelelő gyógyszeres kezeléssel. Ehhez az aktív megelőzést javasolom, azaz a rendszeres kontrollt.

– Beszéljünk egy kicsit a betegségről, magáról. Mit is kell tudnunk róla?

– A zöldhályog általában kétoldali szembetegség. A szemben olyan túlnyomás uralkodik, mely feszíti a szem ideghártyáját és látóidegfejt, így az nem kap megfelelő oxigént a szintén nagy nyomásnak kitett érhalózatból. Egyébként a szemnyomásmérés rutinvizsgálat is egyben, a szemészeti szakrendelésen is végezzük a szemüvegfelíráshoz szükséges vizsgálatok mellett, csak nem

non-kontakt módszerrel. Az elsődlegesen kiszűrteknek azonban nem biztos, hogy zöldhályog betegségük van, azt még bizonyítani további vizsgálatokkal szükséges. A statisztika azt mutatja, hogy a lakosság 4%-a érintett a betegségben.

– Kiknek érdemes különösen odafigyelniük magukra?

– Elsősorban a negyven év felettieknek. A kor mellett kockázati tényező egyebek között még a magas vérnyomás vagy cukorbetegség, az érelmeszesedés, de mindezekről függetlenül annak is ajánlatos a vizsgálat, akinek a családjában előfordult már ez a betegség.

– Mi lehet a betegség oka?

– Okokról nehéz beszélni, nem tudjuk megnevezni igazán ezeket. A stresszes életmód elősegítheti, azonban nem oka a betegség kialakulásának. De a stressz nem kiváltó oka a zöldhályognak hangsúlyozom, hanem a kialakulást elősegítő tényező lehet.

– Lesz-e idén még szűrővizsgálat?

– A tervek szerint talán az év második felében is sikerül a városban újra ilyen szűrővizsgálatot beiktatni, ezzel a néma betegséget a korai fázisában, időben el tudjuk kezdeni kezelni, és ezáltal a látótér károsodást lelassítani. Nagyon reméljük, hogy a továbbiakban is a Pfizer Gyógyszergyár biztosítja

ni tudja ingyen számunkra a szűréshez szükséges műszert. Ennek reményében mindenkét várunk az ingyenes vizsgálaton, ami előreláthatólag ősszel várható.

–pam–

Bővülő szemészeti szakrendelés

Változik a szemészeti szakrendelés ideje Vasváron.

Dr. Hajdú Enikő szakorvos júniustól HÉTFŐNKÉNT 10–16 óráig rendel a Körház szemészeti szakrendelésén.

Délelőtt elsősorban a zöldhályog betegek gondozása folyik, délután pedig hagyományos szemészeti rendelés zajlik majd az új rendelési napon a Körházban.

Helen Doron 
Early English

Angoloktatás

kisiskolásoknak, óvodásoknak,
bölcsődéseknek

Helen Doron Nyelviskola

Szombathely, Fő tér 6. Tel.: 06/70-455-3794

www.helendoron.com



**LEGYEN AZ ANGOL
GYERMEKE**

MÁSODIK ANYANYELVE!

**1985-ben szabadalmaztatott, a világ
17 országában sikeresen alkalmazott
módszer, 1-14 éves korú gyermekeknek!**

Nyelviskoláink Magyarországon egyedülálló módon, második anyanyelvként tartják az **angol nyelvet a gyermekeknek Helen Doron Early English módszerrel**

A módszer általános jellemzői:

- sikerét 1985 óta világszerte sokszázezer gyermek tanítása **bizonyítja**,
- megközelítése **egyedülálló**, ugyanis az „anyanyelvi módszer” segítségével tanít, amely a mindennapos kazettahallgatáson keresztül olyan intenzív nyelvkurzust biztosít, mintha a gyermek ténylegesen olyan országban élne, ahol az angol hivatalos nyelv,
- **nemzetközileg alkalmazható** módszer, mivel a tanfolyamok középpontjában kizárólag az angol nyelv áll, tehát a nyelvet a maga egészében, s nem a gyermek anyanyelvének fordításaként tanítjuk,
- **játékos, élvezetes** és nagyon **hatékony**, mivel a zene és a humor képezi a módszer alapját,
- a foglalkozások életkor és tudásszint szerint differenciált, maximum 8 fős csoportokban folynak.

Folyamatosan induló nyelvtanfolyamainkról érdeklődjön nyelviskolánkban!

Ballagás – 2005

Májusban – hagyományainkhoz híven – a végzős diákok elbúcsúztak az „alma mater”-től. Május 6-án 29 maturáló diák köszönt el a diák-társaiktól, tanáraiktól.

Barbalics Margit, Bodorkós Viktória, Boros Eszter, Borsos Anita, Bősze Ádám, Dóka Balázs, Dunai Andrea, Gál Erika, Hajdár Eszter, Homoki Rita, Horváth Ágnes, Horváth István, Horváth Katalin, Jandrasits Ágnes, Kovács Katalin, Kőrös Tamás, Kullai Nikolett, Mándli Mónika, Mátyás Dávid, Paul Zoltán, Smolczar Zoltán, Somlai Eszter, Szabó Katalin, Szabó Tímea, Szekeres Gyöngyi, Szendi Alexandra, Szita Annamária, Tóth Balázs, Vincze Tibor

Osztályfőnök: Sági Zoltánné



A 11. évfolyamosok kedves szavakkal eleve-nítették fel az együtt töltött évek emlékeit. Bertók Gyöngyi a Béri Balogh Ádám Gimnázium, Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola, Kollégium igazgatónője köszöntötte a ballagókat.

„Tisztelt Vendégeink, Kollégák! Kedves ballagó Lányok és Fiúk!

Hát „eljött az óra...”! Az óra, melyben az iskolai ünnepkör talán legszebb, s minden bizonynyal legmeghatóbb állomásához érkeztünk: a 12. osztály búcsúzásához, a ballagáshoz. Mert – ahogy a Prédikátor Könyve is szól –: „Mindennek megvan az órája és minden szándéknak a maga ideje az ég alatt. Van ideje a születésnek és a halálnak; ideje az ültetésnek és az ültetvény kiszedésének. Ideje az ölelésnek és ideje a gyógyításnak; ideje a bontásnak és ideje az építésnek. Ideje a sírásnak és ideje a nevetésnek; ideje a jajgatásnak és ideje a táncnak ...”

Négy évvel ezelőtt számotokra érkezett az ideje, hogy új helyzetekben is kipróbáljátok magatokat. A középiskolába lépéssel új társak, új tanárok között kellett megtalálni a helyeteket, új elvárásokkal kellett szembesülnötök, s megfelelni azoknak. Az új környezet – s ez leginkább a kollégistákra vonatkozik – együtt járt a családtól, a régi ismerősöktől, barátoktól való részbeni elszakadással.

Ma pedig elérkezett az ideje, hogy életetek egyik komoly választójához érve döntsetek: az érettségi után lezárjátok-e középiskolás éveiteket, s továbbtanultok a felsőoktatásban vagy másutt, avagy – meghosszabbítva az eddig kö-

zösen járt utat – még maradtok, hogy a nálunk kínált szakmákból egyet elsajátítsatok.

De mi is történt velünk ez alatt a 4 év alatt?

A biológusok szerint 7 évenként kicserélődik minden atomunk. Anyagi értelemben teljesen más emberek leszünk. A pszichológusok szerint 14–18 éves korunk között változunk a legtöbbet. Szélsőséges vélemények szerint, amit ebben az időszakban nem tanultunk meg, azt már sohasem fogjuk tudni. Nem kevés változáson estünk/estetek át tehát az elmúlt években.

Kedves Ballagók!

Ugyan ki ne emlékezne a négy évvel ezelőtti 42 diákra, a velük szinte zsúfolásig telt osztályteremre. A kezdetben kissé megszeppent, majd gyorsan öntudatra ébredt majd két osztálynyi kamaszra. A tanórák fegyelmetlenségeire, a szünetek harsányságára...

Embert próbáló idők voltak. De kollégáim és Ti, akik 29-en most itt álltok, kiálltátok a próbát. Közös történetünket együtt írtuk, s e történetben mára már nagyon sok kellemes emlék is helyt kapott. Amikor néhány perce végigjártátok az iskolát, előtte a kollégium épületét, a ballagás és a dalok hangulatában minden bizonynyal felidéződtek az itt eltöltött diákévek eseményei, élményei: a közös programok, osztálykirándulások és diákrendezvények feledhetetlen történései, a hétköznapi kellemes vagy éppen feledésre ítélt emlékei. A dolgozatírások, számonkérések izgalmá és a vetélkedők, versenyek fesztelensége; tanáraitok korholó szavai és a dicséret; a házi feladat-írás alóli kibúvók és a – néha – megfeszített tanórai munka; a kollégiumi élet szigora és a kimenők öröme. Így, együtt vannak jelen emlékeztünkben az elmúlt évek gondjai, nehézségei és azok nagyszerűsége is. Így igaz és teljes az elmúlt négy esztendő.

A ballagás azonban nemcsak a múlttól, a jövőről is szól. A kor pedig, amiben éltek, rendkívül változó. Újabb és újabb kihívásaira kell majd felelős válaszokat adnotok, s erre csak azok lesznek képesek, akik megfelelő tudással és kompetenciákkal rendelkeznek. Mi, a tanáraitok igyekeztünk odaadni mindazt, amit csak adni tudtunk ahhoz, hogy ennek a tudásnak és képességnek a birtokába jussatok.

Mert a folyamatosan változó környezetben nagy szükségünk van valamilyen általános műveltségre. Ahhoz, hogy beszélgetni tudjunk egymással, és ki tudjuk fejezni az érzéseinket, mindig is szükség volt – és lesz a jövőben is – a klasszikus műveltségre: egy jól körülhatárolható irodalmi ismeretanyagra, történelmi események ismeretére, amelyekre hivatkozhatunk adott helyzetekben, s amelyek lehetővé teszik, hogy bekapcsolódjunk a nemzeti, a regionális és akár az egyetemes kultúrába. És szükségünk van arra

is, hogy kifejlesszünk olyan információ-feldolgozó és problémamegoldó mechanizmusokat, amelyek lehetővé teszik a tudás megszerzését, a tanulást, az ismeretszerzést. Ezen képességeinkre egy életen át szükségünk/szükségeitek lesz.

Kedves végzős Diákok!

A változó világban változott és változó a közoktatás is. És ti a négy év alatt tanúi, sőt alanyai voltatok e változásoknak.

Hiszen:

- veletek kezdődött a középiskolában a Nemzeti Alaptanterv bevezetése
- ti tettetek részt először országos kompetencia-mérésben
- s ti vagytok az elsők, akik új típusú érettségi vizsgát tesztek...

Felnőttetek. Az ijedt szemű, várakozással teli 9. osztályosokból okosabb, műveltebb, határozottabb ifjúvá váltatok. A felnőttlét küszöbén ma még felszabadultan ünneplhettek, de hétfőtől számot kell adnotok megszerzett tudásotokról és arról a képességekről, hogy ezt a tudást alkalmazni is tudjátok. Igaz, egyelőre csak a feladlapokon, de hamarosan a felnőttlét mindennapjaiban, a való életben is.

Addig is örüljetek a mának! De a boldog pillanatokban ne feledkeztek meg mindazokról,



akik segítettek abban, hogy ma ünneplhettek. Gondoljátok jó szívvel szüleitekre, tanáraitokra, osztályfőnökökre és társaitokra. A gondoskodásukra, elvárásaikra, az egymás iránti szeretetre, az együvé tartozás érzésére – ezzel mindmind az értelmes, boldog élet irányába vezettek benneteket. Mondjátok nekik is egy-egy köszönő szót. Megérdemlik.

Kedves búcsúzó Diákok!

Most elballagtok, s mi elköszönünk tőletek. A szép emlékeket, egymás őszinte mosolyát, a tudást és azokat az emberi értékeket, amelyeket megpróbáltunk belétek plántálni, vigyétek magatokkal, s őrizétek jól, hogy emlékü és a tartás, amit nyújt, meghatározza, megszépítse felnőttkorotokat.

Az intézmény minden dolgozója nevében kívánom nektek, hogy életetek legyen szép, teljes és boldog emberi élet.”

IV. Nemzetközi Színhátszó Fesztivál – Vasvár

Május közepén háromnapos nemzetközi színhátszó találkozónak adott helyet Vasvár. Néhány tényadat: 23 előadás zajlott a három nap alatt. 21 színhátszó csoport nevezett a fesztiválra. A megyei színhátszó kiválóságok mellett egyebek között Szegedről, Kecskemétről, Mezőkovácsházáról, Budapestről is neveztek csapatok, a határon túliakat pedig Erdélyből és a Vajdaságból képviselték. A találkozón résztvevők, nevezők létszáma 350 fő volt. Előadási helyszínek a Művelődési Ház nagytermében és az általános iskola aulájában voltak. Az együttműködés egyik kellemes tapasztalata volt a Művelődési Ház vezetője szerint az általános iskola rugalmas és segítőkész hozzáállása a rendezvény fogadásához, sok más mellett a reggeltől estig az aulában folyó előadások teljes és zökkenőmentes infrastrukturális kiszolgálása. A közel félezer ember elszállásolását négy helyszínen oldották meg a szervezők. Díjak



Ház átmeneti helyzete és az emiatt megnehezedett objektív körülmények és a felsoroltak ellenére is minden sikerült, olajozott volt, és valódi élményekkel indultak haza a csoportok.

Külső szemlélőként és a szervezési munkákba egykor belevetődő és annak nehézségeit ismerő emberként is minden elismerésem a Művelődési Ház dolgozóit és segítőtjeit. Köszönet nekik, valamint fiatal és felnőtt maroknyi segítő csapatoknak, mert jól sikerült rendezvényt hoztak létre szinte a „semiből”. A fesztiválon nem csak jól érezték magukat a csoportok, de Vasvár jó hírét is keltik távozóban az országban ezután. És ez nagyon jó lehet nekünk. Komoly befektetés, melyben mind a szellemi tőkét, mind a valós bankókat a Művelődési Ház tette a „később megtérülő befektetések” virtuális bankjába. A városért.

– pam –



kétféle módon születtek. A szakmai zsűri minősítő címetek osztott, valamint városi vállalkozók felajánlásából különdíjakkal illették a különleges produkciók létrehozását. Ennyit a találkozónak néhány tényéről. És akkor most a háttérrel. A nagyszabású, már-már sziszifusznak nevezhető programot, a közel félezer ember zökkenőmentes fogadását, az ezzel kapcsolatos szervezési munkákat csupán közel 10 ember mozgatta. Természetesen ez a három napon át szinte 24 órás szolgálatot és készenlétet jelentett számukra. A nívós rendezvény patinájának szóló országos és megyei pályázatok korábbi támogatási aránya idén a gazdasági nehézségekre való tekintettel egyharmadára olvadt, közben a rendezvény egyre nagyobb teret és ezzel annak megvalósításához szükséges anyagiakat követel magának sikeressége miatt. Ezt az anyagi űrt is ki kellett pótolni átmeneti intézkedésekkel, spórolásokkal, szponzorok felkutatásával. A szervezési, szel-



Gyermek és Ifjúsági Nap Vasváron

2005. június 5.

10 órától Sportversenyek a futballpályán

Többek között:

Vasvár Város Önkormányzata és a Vasvári Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat

Barátságos focimérkőzése

14.30 órától kulturális csoportok bemutatói (Kempinggel szemben)

- Táncegyüttesek
- Zenekarok
- Népdalkör
- Színhátszók

Kézműves foglalkozások az indián sátorban, aszfalrajzverseny a szakisközépiskola pályáján, LOGO-Mobil busz

16 órától bemutatók

- kutyás
- tűzoltóság
- mentős
- modellező
- rendőrség

Állatszépességverseny, palacsintásütés és -evés, lovaglás, íjászat, gólyalábazás, QUAD – 4 kerekű motor

Büfé a fürdő kisházában. Lesz pop-corn, vattacukor, lufi, édességek, üdítő...

A nap folyamán ingyenes a fürdőhasználat 0–26 éves korig.



AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV
SZEMÉLYGÉPKOCSI-
MOTORKERÉKPÁR- ÉS
MOPED-VEZETŐI
TANFOLYAMOKAT INDÍT
A TANSZÜNETBEN

VASVÁRON
a Postaforgalmi
Szakközépiskolában.

30% AZ SZJA-BÓL VISSZAIGÉNYELHETŐ!

TÁJÉKOZTATÁS: 94/51-19-51

Ny.sz: 18-0054-04

Als.z: 0553

Önkormányzati ülés

Példa értékű gyermekvédelmi munka, gyermekjóléti feladatellátás, a város átveszi üzemeltetésre a fürdőt, októberre várható a lefedés, ősszel 3 első osztály indul

Vasvár Város Önkormányzata május 20-án megtartott testületi ülésén beszámolókat hallgatott meg a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról, valamint a Gyermekjóléti Szolgálat 2004. évi tevékenységéről.

Döntés született arról, hogy 2005-ben is folytatja a város azt a gyakorlatot, amelyben a városkép megóvása, szépítése érdekében pályázatot ír ki utcai homlokzatok felújítására. A Városfejlesztési és Műszaki Osztály a képviselő-testületi határozatnak megfelelően összeállította a pályázati felhívást, illetve a pályázati adatlapot. 2005-ben az önkormányzat költségvetéséből 300 ezer forinttal támogatja a pályázókat. Németh Zsolt polgármester rámutatott: Nem keltenek hiú várakozást a pályázókban, hisz erre a célra maximum 300 ezer forint áll rendelkezésre, és legfeljebb 30%-os támogatást adnak. Ez az összeg a lakóház-építési támogatáshoz képest nem kevés. Többszerű házak felújításánál pedig a testület bölcsességére van bízva, milyen mértékű támogatást adnak. A testület 12:00 arányban fogadta el a pályázati kiírást.

Fürdő-kérdés igennel, nemekkel

Mivel közlekedési okok miatt késett a Szentkút Szabadidő Szolgáltató Kft. ügyvezetője, Pichovszky Antal, így ezt a napirendi pontot a testület – bár elsőként akarta – csak harmadik napirendi pontként tudta tárgyalni.

Előzmény: a testület a februári ülésen tárgyalta a fürdő üzemeltetésének lehetőségéről, s arról, hogy a holtpontról ki kell mozdítani ezt az ügyet. Akkor úgy döntöttek, hogy a város üzemeltetésre akkor veszi át a fürdőt, ha:

1. május 15-ig ott a tulajdonos elvégzi a garanciális hibák kijavítását, s beindítja, beüzemeli a pancelót és a medencéket;
2. biztosítja a lefedés feltételeit, ezzel az egész éves nyitva tartás lehetőségét;
3. a közvilágítás kerüljön ki a közterületre.

Németh Zsolt polgármester e kitételek ismételt elmondását követően megkérdezte a cég képviselőjét, Pichovszky Antal urat, mit is sikerült elvégezniük.

Ő elmondta, hogy jelenleg vita folyik arról, hogy a fővállalkozó és az alvállalkozó milyen arányban osztozzon azon a 10-15 millió forintos káron, amely kivitelezési hiba miatt nem lehet a medencét a nagyközönségnek a rendelkezésére bocsátani. A

kármegosztásról igazságügyi kárszakértő dönt majd. Helyi vállalkozó viszont elvégzi a technológiai munkákat, amelyek csak késve kezdődhetnek a jogi és egyéb huzavona miatt. A technológiai előírások betartásával a helyi vállalkozó június 10-re tudja vállalni a munkák elvégzését. A csúszás oka tehát technológiai jellegű.

Egyben tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy már tárgyal, és árajánlatot is kért egy cégtől a sátras lefedésre, akik ezt 8 millió forint plusz áfa összegért vállalják. Ennek 45%-át szerződéskötéskor, 45%-át telepítéskor, 10%-át pedig üzembe helyezést követő 8 nap múlva kell kifizetni.

A 7 villanyoszlop közterületre helyezését meg lehet oldani, ha a költségek felét állja az áramszolgáltató. Az általuk becsült áthelyezési költséget, az 1 millió forintot azonban a kft. soknak tartja. A cég képviselője tájékoztatta a testületet arról is, hogy a Vasi Triász ismét magas áron, 300 forint/köbméter áron ad vizet. Mivel a működési költségek felét ez teszi ki, jó lenne az árról tárgyalni. Miért „fogyaszt” a fürdő sok vizet? Azért, mert 5 órán át kell folyatni ahhoz, hogy meleg víz jöjjön. Ezért jó lenne a vízszolgáltatóval egyezsre jutni.

Németh Zsolt polgármester elmondta, hogy megtörtént annak a 3 főnek a kiképzése, akik majd a fürdőt üzemeltetik. Ennek a költségeit 2 ember után az önkormányzat fizette, egy főét pedig az Orpheusz-programból finanszírozták. Az úszómesteri képzés felét az alkalmazott fizette, másik felét az önkormányzat állta. Közcéli feladatokra pedig egy főt vesznek fel, aki a kertészi és takarítói feladatokat látja majd el.

Az ÁNTSZ-szel is felvették a kapcsolatot, ám az engedélyeket csak az üzemeltető szerezheti be, ennek értelmében elkészítettek az üzemeltetési szabályzatot is, amely kimondja, hogy az üzemeltetés mint feladat az általános iskolához kerül, de nem terheli a meglévő intézményi költségvetést.

Egyben észrevételezte Németh Zsolt polgármester, hogy a garanciális munka elvégzése előbb is megtörténhetett volna. Az alvállalkozóval a holtpontról pedig akkor mozdult el az ügy, amikor személyesen tárgyalt velük. Az alvállalkozó egyébként a fővállalkozótól kármegosztást vár. Hogy magas a vízdíj? Ugyanez a vízszolgáltatás köbméterenként csatornadíjjal együtt Körmen-den 400 forintba kerül. Az áramszolgáltatóval is lát lehetőséget az egyezsre.

Egyben kérte a tulajdonost, hogy mutassa be a 10 millió forintról szóló „banki igazolást”, amely azért is indokolt, mert a város, mint későbbi üzemeltető, állami költségvetésből gádzálkodik.

Bizottsági vélemény igennel

Zágorhidi Czigan Csaba a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság úgy vélekedett, hogy néhány kérdést tisztázni kell, így azt is, hogy a banki garancián ki mit ért, s a beüzemelési kiadásokat is pontosítani kell. A határidő megint nem teljesült. Ám összességében a most elkészített szerződéstervezet pontosítását követően a fürdő üzemeltetéséről szóló szerződést az önkormányzatnak meg kellene kötni. Az ingatlanra és az épületre azonban a tulajdonosnak kellene biztosítást kötnie. Összességében a bizottság véleménye: igen a szerződésre.

Bankgarancia vagy számlafedezeti igazolás?

A testület tagjainak kiküldött üzemeltetési szerződéstervezet egyik sarkalatos pontjának bizonyult az a megfogalmazás, amely „banki garanciát” említ. Pichovszky Antal ügyvezető bemutatta Németh Zsolt polgármesternek azt az igazolást, amely a gazdasági társaság számláján lévő 10 millió forintról szól.

Ezt követően a véleményalkotásban markánsan két nézet csapott össze. Az egyik nézetet Dr. Wessely István képviselte, aki rámutatott: A szerződéstervezetben fogalmazási pongyolaság van. Más a bankgarancia és megint más a számlafedezeti igazolás. Ez utóbbi semmit nem jelent. Ma van pénz a számlán, holnap pedig nincsen. Ezért felelősséggel csak úgy tud dönteni, ha bankgaranciát vállal a tulajdonos.

Pichovszky Antal ingerülten válaszolt e felvetésre: Ha ilyen a bizalmatlanság, nem tornázom tovább az Ön kedvéért. Az utóbbi időben az Ön levele, a fürdő és az ellenem folytatott kampány – nem titkolom – megviselt. Semmilyen bankgaranciát nem vagyok hajlandó vállalni a saját fürdőm esetében. Ha kell, euro-kötvényeket nagyon szívesen letétbe helyezek. Viszont folyamatosan pénzt költök erre a fürdőre, s még egy fillér hasznot sem láttam.

Németh Zsolt polgármester úgy vélekedett, hogy e problémakör megoldása mindenképp kompromisszum-készséget igényel.

Dr. Wessely István ismét szót kért, s így válaszolt Pichovszky úrnak: Ez a kérdés nem Ön ellen szól, hanem jelezni kívántam, hogy van a szerződésben egy lényeges hiba. Dönthet úgy is a testület, hogy nem kér bankgaranciát, s megelégszik a hozott banki igazolással. A 3. pontban tudni kellene azt is, milyen összegről beszélünk és döntünk majd? Ugyanis ehhez költségszámítást kellene végezni, s ez nem történt meg.

Fixl László képviselő hozzászólásában kifejtette: A képviselő-testület szándéknyilatkozata, hogy a fürdőt átveszi működtetésre, üzemeltetőként pedig Németh Zsoltot nevezi meg, itt pedig hallottuk, hogy a Kardos László Általános Iskola lesz az üzemeltető. Valójában ki is látja el az üzemeltetési feladatokat, s hol történik majd a költségek könyvelése? Kijelentem, hogy ezt a szerződést nem fogom támogatni és megszavazni.

Visszatérve a lapban ultimátumként felüntetett felszólalásomra, amelyet a költségvetés tárgyalásakor tettem, kijelentem, senkit nem állt szándékomban megsérteni, ám számomra fontos, hogy lássam, mennyi is a kiadási oldal. Nem szívesen döntenék arról, hogy a fürdő üzemeltetését átvegye az önkormányzat, mert az üzemeltetési feltételeket, annak pénzügyi fedezetét a városnak kell előteremteni. S az átvétel idejét is pontosítani kell.

Németh Zsolt polgármester – hallgatván a polémiát végül „kipakolt”. Elmondta, hogy hosszú ideje avatott és avatatlan prókátorok véleményt formálnak, embereket befolyásolnak, vezetnek félre az utóbbi hónapokban, s oly módon tüntetik fel a fürdő előéletét, mintha az ingatlan eladása körüli kérdések őt és testületét terhelnék. Nos, ki kell mondania, még akkor is, ha elődjéről soha nem nyilatkozott, de ezen döntések nem az ő polgármestersége idején születtek, ezért őt senki ne is akarja mások félrevezetésével felelősségre vonni. Röviden úgy zajlott ez a kérdés, hogy '94-től a Szentkút épített és apportált, megint épített és apportált, és így tovább. Aki hitelesen akar erről beszélni, tekintse át azokat a szerződéseket, s maga is meggyőződhet, miről is beszél most.

Egyben javasolta, hogy a 10 millió forintból szóló banki igazolás összegének felét a tulajdonos helyezze el a város letéti számlájára, amelyet abban a pillanatban felszabadítanak, amikor a sátrat megvásárolja.

Az üzemeltető az általános iskola lesz, a műszaki felelősség nem terheli, csak a könyvelés történik majd az iskolánál, s a jegyeken az iskola pecsétje szerepel majd. Hogy sok-e vagy kevés azon összeg, amelyet a célra fordít a város? A település közintézményeit egy 5 ezres településnek megfelelő kategóriában működteti. A könyvtári díj sem fedezi a működtetés költségeit, mégis vállalni kell, itt is erről van szó, amikor az úszásoktatás érdekében a város erre a lépésre szánja el magát.

Kovács Tilda alpolgármester úgy vélekedett, hogy az a testület, amelyik akkor a fürdőről döntött, jó döntést hozott, mert ott dzsumbuj volt. Egyben javasolta, hogy a nyár végén vonjanak mérleget, csak akkor lehet látni, mennyibe is kerül az üzemeltetés. A fürdő része a szórakozásnak, a közművelődés egyik részét képezi, miként a sport más területei, amelyre szintén tekintélyes összegeket áldoz Vasvár. Ezen az alapon fogom támogatni az üzemeltetést.

Gergye Rezső úgy vélekedett, hogy nem elvtelenül kell e kérdésben megalkudni, hanem kompromisszumos döntést kell találni! Számára világos, hogy információk alapján döntenek, lelkiismeretükre hallgatva, majd a tulajdonost szólította meg: A testület a legnagyobb toleranciával kezelte ezt az ügyet, s igazodott Önhöz. Értse meg, nem siethetünk annyira, hogy valami nagyobb hibát kövessünk el. Látni akarom, hogy mit, mikor, mennyiért vállalunk.

Pichovszky Antal meghallgatván a véleményeket, így összegzett: Kérem, amikor döntenek, tartsák szem előtt, hogy az Önök gyermekeiről döntenek. Kérdés, hogy Vasvár tovább provincializálódik, vagy előbbre lép ebben e kérdésben. Legyenek jobban lokálpatrióták, s városukat ne kisebbítsék. Gazdasági szempontból arról van szó, hogy 5, 10 vagy 15 millió forint veszteséget kell lenyelnem. Ha pénzt kapok, én is pénzt áldozok, ezt kell tudomásul venni. Fixl László álláspontja nagyon becsületes, s remélem Wessely úrral is együtt tudunk majd működni.

Németh Zsolt polgármester érzékeltette, hogy a várost fürdőügyben nagy erkölcsi kár érte.

Ezt követően Pichovszky úr elhagyta a termet, mondván, nem kívánja még jelenlétével sem befolyásolni a döntéshozatalt.

Ezt követően a testület az egyes szerződési pontokat megvitatta 10:2 arányban döntött arról, hogy üzemeltetési szerződést köt. Pichovszky Antal elmondta, hogy teljesen logikus a szándék, a cél, hogy együttműködjenek. A hiánypótlások elvégzésére pedig a június 13-át jelölték meg a szerződő felek.

Fixl László pedig kérte, hogy a következő testületi ülésre készüljön el az iskola és az önkormányzat együttműködési szerződése, amely szabályozza a fürdő üzemeltetésének együttműködési feltételeit.

Három elsős osztály indul

A testület megvitatta az induló első osztályok számát. Ez nem volt könnyű, mert a térségben többen – bár a szándékfelmérésben még nem így nyilatkoztak – Vasváron kívánják első osztályba íratni gyermekeiket. Végül a testület 11:0 arányban úgy döntött, hogy összesen 3 első osztály indul. A felszólalók kifejtették, hogy a térségben és Vasváron is tovább csökken a gyermeklétszám.

– bodorkós –

GOURMET PIZZÉRIA

VASVÁR, Dr. Tretter u. 9.

Kínálatunk:

- PIZZÁK •
- SALÁTTATÁLAK •
- GYROSTÁL •
- FRISSENSÜLTEK •

ÉTKEZÁSI UTALVÁNYT ELFOGADUNK!

**KÜLÖNTERMŰNKBEN:
RENDEZVÉNYEKET
OSZTÁLYTALÁLKOZÓKAT
ÁLLÓFOGADÁSOKAT
DÍSZEBÉDEKET,
DÍSZVACSORÁKAT
CSALÁDI ÜNNEPEKET
(eljegyzéseket, születésnap, névnap)**

**Telefon: 94/371-345
06-30/3550-304**

Fabók Kereskedelmi Bt. Méteráru, lakástextil, rövidáru bolt

Vasvár, Bartók B. u. 4/c

(Templom-domb)

Telefon: 94/370-076

Ajánlatunk

Nyári szövetek bő választékban
750 Ft/m – 1200 Ft/m

Len anyagok több színben sima és hímzett kivitelben
800 Ft/m – 1300 Ft/m

Férfiöltöny szövetek
1000 Ft/m – 1180 Ft/m
Akción termékeinkből:

**Függönyök nagy választékban
fehér és színes változatban**
450 Ft/m – 1000 Ft/m – 1200 Ft/m

Kígyómintás műbőr barna színben
2000 Ft/m helyett 1000 Ft/m áron kapható.

*Minőségi árut kínálunk kedvező árakon.
Várom kedves vásárlóimat!*

Fabók Tibor üzletvezető

„Mosolygó Kórház” Vasváron

Nem mindennapi látogatója akadt városunknak május 24-én délután. Mint négy hónapig tartó kerékpárkörtúra egyik előre kiválasztott állomásán, fél órára nálunk is megpihent dr. Albert Royaards úr a „Mosolygó Kórház” Alapítvány holland elnöke. A magyar kórházakban fekvő súlyosan beteg gyermekek megsegítésére tavaly ősszel alakult szervezet jótékonyági túrája Nógrád megyéből indult el még márciusban. A táv 6 ezer kilométer, hazánk 252 települését érinti, közülük 36 a vasi. A „Magyarországi Kerékpár Körút” keretében népszerűsíti Dr. Royaards első célkitűzésüket, azaz 50 millió forintos adomány összegyűjtését gyermekkórházi újraélesztő készülékek beszerzésére. A településeken önkormányzati vezetők segítségével a helyi lehetséges szponzorokkal veszik fel a kapcsolatot a jótékony célú adománygyűjtés elősegítése érdekében. Kovács Tilda alpolgármester a városházán fogadta az alapítvány elnökét, melynek kuratóriuma egyébként kilenc magyarországi gyermek-gyógyászati intézmény vezetőjéből és két jogászból áll.

A magyarul kitűnően beszélő Dr. Albert Royaards egyébiránt 62 éves, maga is jogász, illetve bankár. Elmondta még a Vasvári Újságnak azt is, hogy szervezésükben sokan munkálkodnak a beteg gyermekek jókedvre derítésén is, például zenészek és más művészek.



Aki többet kíván megtudni a Mosolygó Kórház Alapítványról, az keresse fel az interneten a www.mosolygokorhaz.hu weboldalt, vagy hívja őket telefonon a 06-1-3020060-as számon.

Az említett jótékony célú adománygyűjtés számlaszáma: ING Bank 13700016-04321019

Zöld ruhában

Az Országos Erdészeti Egyesület évente rendezti meg vándorgyűlését. A 2005. évi ese-

re, melyet kulturális műsor kísért. Dr. Németh Imre országgyűlési képviselő és Dr. Pethő József a Szombathelyi Erdészeti Rt. vezérigazgatója helyezte el a leendő ház terveit, az az napi Vas Népet és a jelenleg forgalomban lévő fémpenzék gyűjteményét tartalmazó urnát.

A baráti találkozót vascsorával kezdődött, melyhez több mint hétszáz erdész ült asztalhoz. Másnap Szombathelyen az MMEK dísztermében közgyűléssel folytatódott a találkozó. Kulturális programokkal, felszólalásokkal, sajtótájékoztató-

val és kitüntetések átadásával telt a délelőtt. Külön örömeinkre szolgált, hogy a hat, or-



ménynek a Szombathelyi Erdészeti Részvénytársaság adott helyet és szervezte meg. A két napos találkozó első, azaz pénteki napján a megye több pontján, pl. a Kőszegi-hegyen, az Őrségben, valamint a Farkas-erdőn szakmai programok várták az érdeklődő vendégeket.

Az erdészek egy csoportja a vasvári útvonalat választva pénteken kora délután érkezett Vasvár főterére. A zeneiskola fűvósai üdvözlő dallamokkal köszöntötték a száznál is több erdészt. Ezt követően Orbán Lajos igazgató rövid üdvözlése indította el a rendezvény vasvári eseményeit. A díszkút körül állva Vas vármegye és városunk történelméről hallottak érdekes előadást Zágorhidi Czigány Balázs előadásában. A templomba átvonulva a kolostor és településünk egyháztörténelmi múltjába kaptunk betekintést. A hangulatot Farkas Anikó orgonajátéka keretezte és tette felejthetetlenné. Ezt követően a buszok továbbindultak a Jeli Arborétumba, ahol szakmai vezetés mellett bejárták a kert erdész szemmel is különleges részeit. A közelmúltban felújított esőbeálló, új útbaigazító táblák, pihenést szolgáló padok és ismeretterjesztő táblák fokozták a nyíló rododendronok varázsát. Késő délután tárogatószó hívta az ünneplő közönséget a rövidesen megépülő Ambrózy emlékház alapkövének elhelyezésé-



szágos kitüntetett közül kettő vasvári. Tóth Pált a Vasvári Erdészet volt vezetőjét Bedő

Albert-díjjal, Rauch Imrét a Vasvári Erdészet tervezőjét Kaán Károly-díjjal tüntette ki az erdészársadalom. E magas kitüntetés kapcsán újságunk a későbbiekben közöl riportot olvasói számára.

Laki László



Hírek a Kardosból

A Megyei Közlekedési Verseny 2. helyezést Varga Dóra 8.c, 3. helyezést Vincze Martin 4.c A Kerékpáros Ifjúsági Kupa megyei fordulóján Kovács Erik 7.c 2.helyezést ért el, így Pécssett képviselheti megyénket az országos fordulón.

A Körmenten megrendezett térségi számítástechnikai versenyen Szecsődi Tamás 7.c 1. helyezést ért el.

A tanulók felkészítő tanára Bódy József.

Piri I. Tamásné tanítványai a Megyei Elsősérgélynyújtó Versenyen 5. helyezést értek el. A csapat tagjai: Kiss Adél 8.c, Tüskés Fanni 7.a, Török Zsófia 8.c, Szecsődi Arnold 8.a, Bazsó Attila 8.a.

A Borostyánkő Megyei Környezetvédelmi pályázat díjazottjai: Huszár Bianka, Németh Zsófia, Farkas Diána, Pintér Boglárka 6.a osztályos tanulók. Kiemelt díjat kaptak a „Madáretegő madarai” pályázaton Varga Adél 5.c és Tóth Georgina 7.b.

A megyei Rába-parti Zenei Fesztiválon iskolánk kórusát a szakmai zsűri külön dicséretben részesítette. Köszönjük Pappné Bem Gabriella kórusvezető és az énekkarosok munkáját. A fesztiválon előadott műveket az alapítványi gálaműsoron és a tanévzáró ünnepélyen hallgathatjuk meg.

Az országos Zrínyi Ilona matematika verseny megyei fordulóján évfolyamonként az első 20 helyezést elért tanulókat az ünnepélyes eredményhirdetésen jutalomban részesítették. Iskolánkban két tanuló vehetett részt a megyei rendezvényen. Török Dorottya 6.c 14. helyezést, Tóth Balázs 7.b 17. helyezést ért el. Dorka Horváthné Tóth Mária, Balázs Kovács Csaba tanár tanítványa.

A megyei német nyelvi versenyen iskolánkat Geróts Zoltán 7.a képviselte. 14. helyezést ért el. Felkészítő nevelője Rauch Ildikó.

Az Egervölgy foci kupa győztese Kovács Csaba csapata: Kovács István, Sejber Bálint 7.c, Sejber Martin, Horváth Patrik, Balogh Róbert 6.c, Bősze Milán, Wéber Dávid 6.b, Birkás Richárd 6.a.

A megyei atlétika versenyen a dobogó első fokára állhatott Rózsa Péter 8.b, ő a magasugrás és az ötösugrás győztese. Felkészítő tanára: Horváth László.

Iskolánk történetében először írták ki az EDS – Kardos Kézi Kupát. 2. helyezést értek el lányaink.

A szentgotthárdi Kézilabda Torna győztese leánycsapatunk lett, fiaink a 3. helyet szerezték meg. Szentgotthárdon Bősze Boglárka 8/c a legjobb góllövő, Varga Andrea 8/c a torna legjobb mezőnyjátékosa.

Befejeződött a Kézilabda Diákolimpia megyei fordulója. Leány és fiú csapatunk egyaránt ezüstérmes lett. A kézilabda csapatok edzője: Horváth László.

A csapatok tagjai: Németh Lajos, Bazsó Attila 8.a, Polgár Roland, Pallosi Gergely, Gangel Marcell, Rózsa Péter, Drimmer László,

Barabás Bence 8.b, Robán Dávid 8.c, Tóth Balázs 7.b, Horváth Dániel 7.a. Varga Dóra, Bősze Boglárka 8.c, Németh Dóra, Horváth Kinga 8.b, Réfi Bettina, Szabó Anita, Tóth Barbara, Varga Andrea 8.a, Kovács Edina, Fülöp Barbara 7.b

A testvérműsák rajzpályázaton Zentai Dániel 5.b egyéni díjban részesült. A megyei rajzversenyen ugyancsak Zentai Dániel 5. helyezést ért.

A Gyermek Ház által megrendezett megyei képzőművészeti versenyen Böcskei Amanda 2.c kiemelt díjban részesült. Felkészítő tanár: Sejber Mihály.

A megyei Impressziók elnevezésű diákközéleti verseny 2. helyezettje iskolánk csapata lett. Tagjai: Gombás Gréta 7.a, Pasics Júlia 7.b és Gangel Marcell. Felkészítő tanár: Sejberné Szabó Mariann.

Módló Istvánné tanítványa Huszár Bianka 6.a a Költészet napja alkalmából Bobán megrendezett szavalóversenyen 1. helyezést ért el.

Celldömölkön volt az első Országos Mese-fesztivál. (A 3 napos rendezvényen 2000 gyerek vett részt!) Gergye Eszter és Zsankó László „Mesekirálynő” illetve „Mesekirályfi” elismerésben részesültek.

Diákolimpia atlétika verseny 2. helyezettje magasugrásból Rózsa Péter 8.b. Megyei teljesítménye feljogosította az országos fordulón való részvételre. Felkészítő tanára: Horváth László. Ugyanezen verseny 4.helyezettje kislabdahajításból Tóth Balázs 7.b. Felkészítő tanára: Kovács Csaba.

Az iskolánk által megrendezett kistérségi Magyar nyelv és irodalom, valamint matematika versenyek eredményei a következők: magyar nyelv 3. évfolyam 1. helyezettje: Novák Anna 3.b Vasvár, 2. helyezettje: Wessely Boglárka 3.c Vasvár, 3. helyezettek: Horváth Marietta Rábahidvég és Zágorhidi Czigány Ábel 3.b Vasvár. Matematika 3. évfolyam: 1. helyezettek: Barabás Fruzsina 3.c és Tomanóczy Márton 3.b, 2. helyezettek: Kutasi Kitti Olaszfa és Kristóf Katinka 3.a Vasvár, 3. helyezettek: Bankó Dorina Győrvar és Wessely Boglárka 3.c Vasvár. Magyar nyelv 4. évfolyam: 1. helyezettje: Vörös Viktória Csehimindszent, 2. helyezettje: Boda Kamilla

Rábahidvég, 3. helyezettek: Tóth Flóra 4.b Vasvár és Mazzag Regina Győrvar. Matematika 4. évfolyam 1. helyezettje: Németh Dávid Rábahidvég, 2. helyezettje: Molnár Bálint Püspökmolnári, 3. helyezettje: Kovács Áron 4.a Vasvár.

A sajátos nevelési igényű tanulók eredményei:

A XXX. Komplex Tanulmányi Versenyen megyei 6. helyezést ért el Pölöskei Zsolt 6.o., Borbély Attila 7.o., Danka Imre 7.o. és Wirth József 7.o. tanulók csapata. Felkészítő tanáraik: Kovácsné Horváth Erika, Pappné Karvalics Gyöngyi, Szigetvári Mihályné és Molnár Gyula.

Az „Észt csiszoló” megyei matematika verseny 2. helyezettje Danka Imre 7. osztályos, 5.helyezettje Horváth Alex 7. oszt. tanuló. Felkészítő tanár: Pappné Karvalics Gyöngyi.

Labdarúgás Vas megyei döntőjén 3. helyezést, a Regionális döntőn 2. helyezést értek el diákjaink. A csapat tagjai: Pölöskei Zsolt, Lisztes Norbert 6.o., Kiss Attila 5.o. Kalányos Géza 4.o., Horváth Alex, Lisztes Tamás, Borbély József, Bogdán Ernő és Danka Imre 7.o.tanulók.

Az atlétikai verseny Vas megyei döntőjének érmesei a következő tanulók: 1.helyezés kislabdahajításból Orsós Csilla, 100 m-es síkfutásból Danka Imre 7.o., magasugrásból Bogdán Beáta 5.o. Ők hárman képviselik Vas megyét a május végén megrendezésre kerülő országos döntőn Szombathelyen. 2. helyezést értek el súlylökésből és kislabdahajításból Bogdán Ernő, távolugrásból Lisztes Norbert. 3.helyezettek: távolugrásból Borbély Attila, 300m-es síkfutásból Lisztes Norbert. 4.helyezett 800 m-es síkfutásból Kiss Balázs. A sportversenyre Siposné Rózsa Erzsébet és Molnár Gyula készítettek a tanulókat.

Az „Ilyenek vagyunk” kulturális bemutatón Szombathelyen szép sikerrel képviselték iskolánkat. A Vajas-pánkó c. mesejáték előadása a közönség körében nagy tetszést aratott. A mesejátékot betanította Kovács Jánosné. Nagy Dániel 3.o., a megyei vers- és prózamonddó versenyen 1.helyezett, Kiss Balázs 8.o. tanuló, 5. helyezett. Felkészítő tanáraik: Horváthné Kapui Zsuzsanna és Kovácsné Horváth Erika.

Horváthné Tóth Mária
igazgatóhelyettes

Hírek a középiskolából

- Dr. Horváth Tiborné tavasszal Kardos László-émlékéremet vett át 30 éves kollégiumi munkája elismeréseként.
- A Holocaust évfordulójához kapcsolódóan diákjaink emléktúrán vettek részt Budapesten. Meglátogatták a Zsinagógát, a Zsidó Múzeumot és a Holocaust Dokumentációs Központot.
- Ausztria 10 éve – Magyarország egy éve: az Európai Unióhoz való csatlakozás évfordulóján iskolánk két diákja Ausztriába utazott egynapos konferenciára. Az évforduló kapcsán Szombathelyen – a diákok számára rendezett ifjúsági délutánon a középiskola csapata második helyezést ért el. A csapat tagjai: Szita Natália, Gaál Ádám, Steier György 10. B osztályos diákok.

Olvasói levél

Tisztelt Vasvári Újság Szerkesztősége!
Bodorkós András főszerkesztő úr!
Tisztelt Vasváriak!

Olvasván a 2005. márciusi lapot, háromszor is felszisszentem.

Az első szisszenés annak szólt, aki az újságban kijelenti, hogy a lap mindenki számára nyitva áll. Miért, mi történt a Vasvári Újságnál? Még választások sem voltak, és új szerkesztőbizottság alakult? Vagy mégiscsak rájöttek, hogy esetleg más is tudja a tollat forgatni? Vagy őket is megcsapta a tavaszi szellővel érkezett demokrácia illata? Vagy csak valaki elfelejtette cenzúrázni a lapot? Vagy a „független” szerkesztőségi tagok, polgármesteri hivatalnak dolgozók, képviselő, a polgármester úr által a szerkesztőbizottságba „becsempésztett” országgyűlési képviselő titkára lemondott volna? Vagy ismét én olvastam rosszul, vagy nem jól láttam?

Vagy mindez csak a legújabb álcázási kísérletük. Miközben az agytekervényeimen futnak vadabbnál vadabb, hihetlenebbnél hihetlenebb magyarázatok, értem meg, hogy hisz ez is csak PR, reklám a javából. Ez az egész nemcsak általam nagyra becsült és azt hiszem kiválóan megfogalmazott cikk írója, Dr. Wessely István lejárataására készült, „Csendes vezéri háttérirányítással”. „Nos, tisztelt szerkesztőbizottság: amit a képviselő úr megfogalmazott, az Vasvár igazi véleménye a vasvári polgármesterről, helyettesről és a vasvári „szókimondó”, véleménye sincs, „egységes” képviselőkről.

Kezdjük ott, hogy van közöttük olyan, aki három éve csendesen pihen az asztalnál, és szava sincs? Jó ember, mondták volna a 80-as, 90-es években, de ma, 2005-ben? Persze az is igaz, hogy mi az a három év, jól át kell azt gondolni, mihez szól hozzá az ember, különösen, ha vasvári képviselő. Mert miért is választották? Tudják-e még vajon? Hogy képviseljenek minket. Azt meg csendesen is lehet. Hogy sokszor látom, a testületi üléseken bontják fel a leragasztott borítékokat, amiben a testületi anyag van, és már előre fel kellett volna készülni belőle!

Hiszen, ha ott olvasom el, vajon mihez fogok hozzászólni? Vagy ez nincs benne a politikai receptben? Mert nézzük csak meg, milyen is a híres vasvári „polit-recept”?

Végy egy „egységes testületet”. Ha véletlenül egy-két nem „egységes” is belekerül, nem gond, jól keverd meg és szavazz, 10:2 mindig kijön belőle! Legitim! Végy bármilyen napirendi pontot, legrosszabb esetben is 10:2. Ritkán 9:3!!

Gartulálok. Ezért volt a polgármesterünknek egységes testületre szüksége. S ez nem elég, még meg is magyarázza a szerkesztő úr nekünk: ezt választottuk, ezt kapjuk. Köszönjük! Ha „véletlenül” mégis közöl levelet a

Vasvári Újság, kizárt dolog, hogy a szerkesztő úr ne fűzzön vezérfonalat (régebbi idők vezetői is használták személyes tollforgatóik révén), hogy érthetőbb legyen nekünk bárgyúbb olvasóknak.

Nem hagyván az olvasót, hogy maga döntse el, mit gondol a cikkről. De nem ám. Jóindulatúlag „segít” nekünk, vigyáz ránk a „nagy vezérrel” együtt, nehogy megártson nekünk a demokrácia friss tavaszi szellője. Nehogy félreértsük, mit vár el tőlünk a helyi „nagy vezér” és helyettese. Segít, hogyan is olvassuk a cikkeket.

Figyelem, tisztelt szerkesztőbizottság: a tévedhetetlen és igazán bölcs nagy vezérek ideje lassan elmúlóban van. Mindenütt a világon, talán egyszer Vasváron is. Ha hiszik, ha nem, Vasvár már felnőtt, és képes egyedül is dönteni.

Második felszisszenésem 2005. március 15-i ünnepi beszéd kapcsán született.

Városunk első embere és országgyűlési képviselőnk, Németh Zsolt úr nem restellte a fáradságot venni, hogy e nemzeti ünnep alkalmával számoljon le a vele nem mindenben egyetértőkkel. Példáktól hemzsegő beszédében szó volt Tánacsicsról, „ámokfutásról, igazsághajhásatról, háborgásról, elégedetlenségről, hogy mindig az igazat írta, de nem a valót, realitásérzéke is cserben hagyta, gyenge erkölcsiség, tragikus élete, a veremről, amit maga ázott.” Csak úgy „áradt” az üzenet beszédéből, a „segítőkézsége, a „féléte”. Köszönöm. Nagyon köszönöm!

Tisztelt polgármester úr!

Nem vagyok méltó arra, hogy bárki Tánacsics Mihályhoz hasonlítson, és senkinek sincs joga ahhoz, hogy ennyire lebecsülje Tánacsics életét, még Önnek sem! Különösen nem, ahol a mai emberek közel sem állnak Tánacsics hazafias érzelmeihez, igazságszeretethez, az Öné sem. Akkor sem, ha az ő életét például véve próbál meg ezúton nyilvánosan kiokítani.

De azért valahogy azt hiszem, még ha sokan meg sem értették, mire, kire céloz, a Magyarország legnagyobb nemzeti ünnepe talán nem erre való!!

Mint ahogy fütyülni sem, akkor sem, ha a nekünk nem tetsző tartja a beszédét. Én se fütyültem, pedig az Ön beszéde nem március 15-éhez illet, nem a márciusi ifjakhoz, nem hősi halált halt vértanúkhöz.

– Mi azért írunk sajnos nyílt levelekben, mert az Önhöz „több mint közel” álló és „független” helyi sajtóorgánom (esetleg az Ön és közvetítői mélységes egyetértésével) cenzúrázza leveleinket.

Hogy is mondta Ön a beszédében: „hiszen manapság nem a sajtószabadságért kell küzdeni. Az van. Hol? Gondolom itt nem a Vasvári Újságra gondolt. Mert Vasváron igenis van

cenzúra. Ami nem tetszik, nem közlöm alapon. Ha meg közlöm, azonnal véleményt is nyilvánítok róla.

– Sikertült Önnek becsempésznie a helyi szerkesztőbizottságba országgyűlési képviselői titkárát is, aki azóta „hálából” vagy sponzán, de nagy örömeinkre, ömlesztzi Önről a fontosabbnál fontosabb híreket. Mihez is szolt hozzá legutóbb Németh Zsolt képviselő úr a Parlamentben, s mihez nem.

Én megértem:

– Hogy Önnek nem tetszik, ha itt Vasváron sokan vannak, akik másképp képzelik a város közéletét.

– Hogy „egységes” testülete és Ön döntéseikkel kevés babért arattak az utóbbi időben, s ez hosszú távon Önnek eléggé idegesítő lehet. (Megnyugtatom, erről nem én tehetek!)

– Hogy eddig senki sem bírálta Önöket nyilvánosan, és nem értik, most ez hogyan is lehet.

– Hogy már ennyire nem tudja palástolni érzéseit.

– Hogy már mindenkiben, aki nem Önnel ért egyet, ellenséget lát.

De engedje meg, és tisztelettel kérem: ha akar, nyilvánítson véleményt, de ezt nem március 15-én, a Magyarország legnagyobb nemzeti ünnepén tegye, még bújtatva se! A nemzeti ünnep nem erre való! Ezt önnek, mint Vasvár polgármesterének, mint országgyűlési képviselőnek is tudnia kellene!

Harmadik szisszenésem annak szólt, aki kijelentette: Vasváron egy fillérje sincs a Szentkút Kft.-ben, a polgármester és testülete sohasem támogatta a kft.-t.

Ha ez így van, felelnie kellene egy pár kérdésemre:

Milyen jagon vásárolta meg a kft. a különböző objektumokat Vasváron kiírás, nyilvános árverés nélkül? Miért nem kötötték ki szerződésileg az egyes objektumok vásárlásakor, hogy a nem teljesített ígéretek esetén a városnak jogában áll visszavenni az épületeket, területeket?

Mi lett a sorsa a már megszavazott 10.000.000 Ft támogatásnak? Hová lettek azok a területek, mi lett a sorsuk, amelyeket a vasváriak „bagóért”, illetve ingyen felajánlottak a városnak?

Hogy lehet az, hogy meg sem pályáztatott és a megadott értébecslés összegei alatt vehettek meg objektumokat? (Régi jegyzőkönyvekben megtalálhatók.)

Hogy lehet az, hogy a Csónakázótó II-nél a mai napig nincs kifizetve a vételár egy része, valamint a szerződésben rögzített feltételeket a mai napig nem teljesítették?

Hogyan került a régi út egy része, s vele együtt a közvilágítás a kft. birtokába?

Mi igaz az állami támogatások összegeiből? Csak Pichovszky úr nyilatkozata szerint 25.000.000 Ft az eddigiek összege. (Testületi nyílt ülés 2005. II. hó.)

Miért hagyja magát a képviselő-testület a tulajdonos által megszarolni? (Pichovszky úr kijelentette – ha a város nem támogatja, be is lehet a fürdőt ám zárni.)

Hogy is volt az a történet a Szentkút Kft.-nek már eladott-visszavásárolt idős házával?

S végül tisztelt Főszerkesztő úr!

Remélem, hogy ezen levelem teljes terjedelmében megjelenik, mert csodák voltak is, meg vannak, akár még Vasváron is. Ön azt írta, hogy nyitott a lap. Bár ezt ugyan nem hiszem, de itt a lehetőség, bizonyítsa be. Ön biztatott, én írtam. Önnek csak le kell közölni. Szokása szerint kommentárral, de úgy is jó. A cenzúránál még az is jobb! Ha nem közli, úgy hihetetlen, válótlanná válik a lapban közölt kijelentése. Ugyanígy a polgármester úré is, aki még március 15-i beszédében is cáfolta a cenzúra létezését. A levelem személyesen adom át Önnek az áprilisi testületi ülés alkalmával, elkerülve, hogy esetleg a „nem jutott el Önhöz”, nem kaptam meg időben szavakat használni kelljen.

Tisztelettel: **Kanizsai Béla Endre**
Vasvár, Bendefy u. 24.

Széljegyzet helyett

Tisztelt Kanizsai Endre Béla, vagy miként levele feladójaként írta, B. E. Kanizsai.

Én nem szoktam csak úgy bele a vakvilágba fogadkozni, üzeni, kinyilatkozni, sárdobálni, hazudozni. Mert amit Ön itt az utolsó sorokban leír, az olyan látszatot kelt, mintha én időnként elveimet, netán feleségemet, családomat, gyermekeimet, hazámat, hitemet úgy csereberélném, miként más az alsóneműjét. Amit Ön sugall rólam ráutaló soraival, az egyszerűen hazugság.

Másfelől most sem én döntöttem, hanem a szerkesztőbizottság.

Amit pedig vezérségről, ahhoz közeli körokról, cenzúráról állít, az személyemet is beleértve, 9 ember jó hírnevének és az újság hitelének a sárba taposását, befektetését jelenti. Azt hiszem, van egy mérték, amin túl az embernek szabad, demokratikus országban nem kell eltűnnie, hogy finoman fogalmazva is, agyilag imbecillnek nézzék, s alaptalanul befekettítsék. Ugyanis a szabad véleményalkotás soha nem egyenlő a gátlástalan szabadsággal, mások jó hírnevének bemozolásával. Gondolom, ezzel Ön is tisztában van, hisz abban a polgári demokráciában, társadalomban élt hosszú időn keresztül, ahol szintén érvényt szereznek ezeknek az alapvető állampolgári jogoknak. És most ne mondja nekem, hogy nem így van, és azt se tegye hozzá, hogy lám-lám megint kiokítottam Önt. De a válótlanság állítását, a hirdető cédulákon történő több mint fél éve zajló állandó rágalomhadjáratát tovább nem tűrhetem. S ez nem fenyegetés. Ez ténykérdés. Ebben, bárhogyan is alakul a jövőm, hajlíthatatlan vagyok.

És most már leírom. Itt Vasvár jó hírnevéről is szó van. Annak további sárba tiprását

sem hinném, hogy el kellene tűrni. Bár én nem vagyok Vasvári Polgár. Az pedig különösen „tetszik”, hogy állandóan a város közvéleményére hivatkozik. Ez demokratikus jogállamban valóban így dukál, melynek mértéke választói voksokban mérhető. Ne beszéljünk mellé, öntsünk tiszta vizet a pohárba! Itt kérem előrehozott választási csatározásról van szó. Ezt majd ötvenéves fejjel, közel két évtizedes sajtótapasztalattal jól látom. De gondolom, jól látják ezt Vasvár Polgárai is.

Aki pedig úgy gondolja, hogy a felelős szerkesztő egyszerű vazallus szerepre kárhozottat hűbéres, akit hűbérra amolyan hitbizományként kezelhet, adhat, vehet, rángathat, nagyot téved. A sajtószabadság ettől megóvjá azt. Erre utaló magatartástól, szándéktól Vasvár mindig is mentes volt. Sem a múltban, Pap Lajos polgármestersége, sem azt követően Németh Zsolt polgármestersége alatt nem volt

itt cenzúra. Az Ön becsmérő magatartását pedig a Város színe előtt utasítom vissza.

Mellesleg az információ szabad áramlásán túl a jog ismeri a dezinformáció fogalmát is. Mert itt erről is szó van. De gondolom, ezt is látja mindenki. S csodák valóban nincsenek, nem is csodától várjuk boldogulásunkat. És boszorkányok sincsenek, miként azt Könyves Kálmán ideje óta tudjuk, de azt is tudjuk, hogy a boszorkányüldözések ideje is lejárt. Mert 1989-ben erre szavaztunk. Holott egy ideje nekem úgy tűnik, bizonyos személyek, körök, a szabad véleményalkotásra apellálva épp ennek a dezinformáción alapuló boszorkányüldözésnek a felélesztésén fáradoznak.

Jobb lenne, ha dolgoz mindennapjainkat az együtt jobban, gyorsabban, hatékonyabban elve hatná át!

Bodorkós András
felelős szerkesztő

Tisztelt Szülők, Kedves Gyerekek!

2005 nyarán ismét tábort szervez a Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítvány Vasváron a Teleházban. A tavalyi táborok sikerén felbuzdulva és a nagyfokú érdeklődésre való tekintettel idén is tartunk napközi jellegű tábort a 8–14 éves korosztály számára.

A tábor időpontja: 2005. augusztus 1–5-ig
A tábor részvételi díja az idei évben 6.000 Ft/fő.

A tavalyi év tapasztalatai alapján idén még színesebb és eseményekben gazdag programokkal várunk minden érdeklődőt.

Jelentkezési határidő: 2005. június 30.

Jelentkezési lapokat a Teleházban lehet beszerezni.

Érdeklődni: Teleház, Somogyi Krisztinánál személyesen, vagy az 573-150-es telefonszámon.

Szeretettel várunk minden kedves jelentkezőt!!!

A tábor szervezői

Diabetes Klub

Köszöntjük Önöket!

Klubunkba megint sokan jöttünk össze, vérnyomás és vércukorszint mérések után vendégünk is megérkezett Dr. Dobos Jenő főorvos személyében.

Kedves bemutatkozása után az egyes és a kettes típusú cukorbetegségről beszélt, de a fő témája mégis az alkohol fogyasztása a cukorbeteg körében volt. Pár mondatát emelnénk ki a doktor úrnak.

Az alkoholfogyasztás nagymértékben befolyásolja a vércukorszintünket, egyes betegnél vagy túl magas, vagy túl alacsony értéket mutatnak a mérések eredményei. Sok esetben előfordult már a praxisában az eszméletvesztés, pillanatnyi beszédzavar, és sajnos az is előfordult sokszor, hogy hipoglécémiát kaptak a betegek. A diabéteszes betegek is emberek, és természetesen minden jóból nem kell kimaradniuk, csak mert gyógyszert vagy inzulint kapnak. Másik na-

gyon fontos dolog a diabéteszes számára a mozgás, persze a diéta mellett, ami a súlycsökkenés révén alacsonyabb vércukorszintet eredményez.

Dobos doktor tanulságos előadást tartott. Dicséret illeti meg Gál Lajos bácsinkat, aki amellet, hogy nagyon sokat olvas a különböző betegségekről is, mindig tud érdekes kérdéseket feltenni vendégünknek, és természetesen Kránitz doktornónknak is. Válaszaikból sokat tanulhatunk. Reméljük, továbbra is számíthatunk Lajos bácsink aktivitására.

Befejezőként Kránitz doktornónkkal átbeszéltek a hallottakat, kiegészítettük gondolatainkkal.

Szeretettel várunk mindenkit!

Jó egészséget kívánunk mindenkinek!

Találkozunk legközelebb június 7-én este 6 órakor a szokott helyen.

Bazsóné, Katka
klubvezető

Sportöltözőt avattunk

(folytatás az 1. oldalról)

Az ünnepélyes avatáson Németh Zsolt országgyűlési képviselő, Vasvár város polgármestere méltatta a beruházás jelentőségét, fellelevenítve Vasvár sporttörténeti jelentőségét és az összefogást, amellyel sikerült tető alá hozni az impozáns sportöltözőt. A csapat kiválóan szerepel, így hát duplán is megérdemli ezt a létesítményt - hangsúlyozta avató beszédében a város polgármestere.

Ezt követően kitüntetések adtak át azoknak, akik Vasvár sportjában és a beruházásban jeleskedtek. Az avatási ünnepség záró aktusaként Németh Zsolt országgyűlési képviselő és dr. Varga Zoltán megyei sportigazgató vágták át a nemzeti színű szalagot, majd a közönség megtekintette a létesítményt. Közben csapatok érkeztek, jöttek mentek, nagy sürgés-forgás volt az öltözőben és a sportpályán is.



Dr. Varga Zoltán, a Vas Megyei Sportigazgatóság vezetője egy régi emléket idézett fel, amikor még az NB III-ban játszott a Vasvár. Ő épp akkor nősült, amikor a hétvégi forduló Vasvárra szólította csapatát, s a szombati lakodalom után, bizony nagyon megizzadtak Vasváron - emlékezett humorosan.

Hubay Gábor, a VVSE ügyvezető-elnöke megilletődve mondott köszönetet mindazoknak, akik méltó körülményeket teremtettek a vasvári sportolóknak.

A majálishez kitűnő háttérrel nyújtott a sportlétesítmény, az időjárás is kegyeibe fogadta a rendezvény szereplőit, zsúfolásig megtelt a pálya és az öltöző közötti tér, a színpadon pedig a fellépő vasvári együtteseknek tapsolhatott a közönség. Fogyott a babgulyás, az üdítő, a kalandvárbán pedig boldogan ugrándoztak a helyi és a vidékről érkezett apróságok. A nap záróaként a Haladás játszott barátságos mérkőzést a VVSE labdarúgócsapatával.

– sok –

Kitüntetésben részesültek

A Vasvár VSE sportöltöző-avató ünnepségén a Vas Megyei Sportigazgatóság igazgatója, dr. Varga Zoltán úr Vas Megye Sportjáért kitüntetést adott át Németh Zsolt polgármesternek, Kovács Tilda alpolgármesternek, Hubay Gábornak, a Vasvár VSE ügyvezető elnökének.

Vas Megye Lakossága Sportjáért kitüntetésben részesült dr. Fukszberger Balázs a VVSE elnökségi tagja, Sipos Sándor a VVSE Kölyök labdarúgó-szakosztály vezetője, Nagy Ferenc a VVSE kézilabda szakosztály vezetője, Varga Jenő a VVSE természetjáró szakosztály vezetője.

Koroknai Gábor vasvári cégtulajdonosnak, sportaktívának a VVSE adományozott sportkitüntetést, amelyet Hubay Gábor adott át.

A VVSE gazdasági ügyeinek intézését Németh Zsolt polgármester virágcsokorral köszönte meg Szabó Gyulánának és Németh Ibolyának.

Gratulálunk a kitüntetetteknek!

Hosszú menetelés

A vasi labdarúgásban egykor szebb napokat megélt Vasvár együttese, a VVSE hosszú menetelést követően célba ért. Amikor az első osztálytól búcsúzott a gárda, akkor kétféle véleményt lehetett hallani. Egyfelől gyerekjáték lesz a visszajutás, másfelől, mivel nincsen pénz, a létesítmények sem felelnek meg a kor-



Állnak: dr. Fukszberger Balázs szakosztályvezető, Horváth Levente edző, Tóth Csaba, Stieber Ákos, Pál Tamás, Pónác József, Kovács Gergely, Catomio János játékos-edző, Mátyás István, Gyöngyösi Gergő, Giorgio Bellinazzi, Hubay Gábor elnök
Guggolnak: Tóth László, Kránicz Szabolcs, Hantó Zsolt, Kiss Gábor, Lődi László, Döbör Zsolt, Kiss Péter
A csapat tagjai még: Balogh Róbert, Molnár Balázs, Koroknai Gábor technikai vezető

szert elvárásoknak, ez nagyon nehéz lesz. Nos, az utóbbiaknak lett igazza. Valóban nagyon nehéz volt.

Mivel ebben az osztályban is komoly nevezési díjak, játékosok átigazolása után járó összegek vannak, sokan másutt, sőt külföldön próbáltak szerencsét. Közben a létesítmények tekintetében is nagy változások történtek. Korszerűsítették a centerpályát, világítást szereltek, majd május 1-jén felavatták az új sportöltözőt is.

A labdarúgók pedig évek óta ott voltak az ígéret kapujában. Ám a második vonalban futballozni nem leányálom. Aki próbálta már ezt az osztályt, tudja, hogy a sportszerű küzdeni tudás mellé az elvégzett szakmai munkán túl egy nagy adag szerencse is kell, s meg kell küzdeni irreális pályákkal, időjárási körülményekkel, sok más tényezővel is. Ám az idei szezonra nem csak egy jó futballt játszó, öszezérett, intelligens gárda állt össze, de már a szezonkezdéskor is látható volt, a Vasvár a 2004/2005-ös bajnokságban a legnagyobb esélyes. A tabella élén tanyázó gárda tavasszal is ugyanolyan lendületben maradt, mint az ősszel, s a hétvégi Balogunyom elleni 2:2-es eredménnyel, 18 pont előnnyel nyerte meg a bajnokságot, s jutott a Liss megyei I. osztályba. A parázs hangulatú mérkőzésen 0:2-ről fordított a gárda. Ez mutatja, hogy van tartása az együttesnek, s a hosszú menetelés végére is képes volt – Pónác kiállítását követően is –

felállni, s egyenlíteni.

Május 1-jén a sportöltöző avatásán a Haladás gárdája vendégzerepelt, s a régi NB III-as együttes játékosai adtak itt randevút egymásnak. Mindez jelzi, hogy nem csak sikeres a csapat, de népszerű is Vasváron.

Hogy célba ért Vasvár csapata, az elsősorban a szakmai munkát vezetőknél, Horváth Levente és Catomio János kitaró munkájának köszönhető, és a háttérben tevékenykedőknek, Hubay Gábor VVSE-elnöknek és dr. Fukszberger Balázs szakosztályvezetőnek. S ha már a labdarúgásról szoltunk, ki kell emelni, hogy 6 éves kortól 6 korcsoportban folyik utánpótlás nevelés. Az ifjúsági csapatot Szijj László, a serdülőket Nagy Tamás, a kölyök szakosztályt pedig Sipos Sándor vezetőedző irányítja. Munkájuk, az utánpótlás

nevelése nélkülözhetetlen egy olyan együttesnél, mint a Vasvár. Ugyanis a labdarúgás jövője csak ekkor biztosított a Vasvár nagyságú településen, ha az utánpótlásból táplálkozhat. A honi labdarúgásnak sok más egyéb mellett elsősorban a játékos keringő a rákfenéje. Kevés játékos határozza meg évekig a bajnokságok színvonalát. Ahol pedig nincsen pénz játékosvásárlásra, ott szinte elfelejthető a labdarúgás. Épp ezért duplán is értékes a bajnoki cím, hisz miközben kölcsönadta a VVSE Takács Zoltánt és Varga Sándort Rábahídvégre, és visszajött Tóth László, csupán a Haladásból érkező Kiss Péterrel vágott neki a szezonnak a most bajnokságot nyert együttes.

Gratulálunk!

1. Vasvár	25	20	4	1	87–24	64
2. Ják	25	14	4	7	39–31	46
3. Balogunyom	25	13	6	6	48–32	45
4. Torony	25	14	2	9	58–34	44
5. Lukácsháza	25	13	2	10	56–38	41
6. Sz.péterfa	25	12	4	9	35–33	40
7. Gy.herm.	25	9	8	8	45–39	35
8. Bucsú	24	10	5	9	47–49	35
9. Acsád	25	11	1	13	35–48	34
10. F.csatár	25	10	3	12	49–51	33
11. Gy.falu	25	9	5	11	48–38	32
12. H.zsidány	25	7	8	10	32–51	29
13. Csepreg	25	9	0	16	57–82	27
14. R.hídvég	25	7	4	14	32–52	25
15. Vát	24	6	6	12	24–29	24
16. Herény	25	2	4	19	24–85	10

Oldal emléktorna

Szentgotthárdon két korcsoportban fiú és lány kézilabda- viadalt rendeztek Oldal József emlékére. Oldal József testnevelő tanár a szentgotthárdi kézilabda megteremtője fiatalon vetett véget életének, és a napokban lett volna 60 éves. Az Arany János Általános Iskola hagyományteremtő szándékkal rendezte meg az I. Oldal József emléktornát, ahova az egész Dunántúlról hívtak meg korosztályos csapatokat. A vasvári Kardos László Általános Iskola 2 csapattal 7–8. osztályos lányokkal és fiúkkal képviseltette magát. A majdnem 20 csapatos tornán körmérkőzéssel döntötték el a két nap során a végső sorrendet. A lányok kiemelkedő teljesítménnyel rukkoltak elő, és az osztrák csapattal vívott nagy gólarányú győzelmüknek köszönhetően a sárvári riválissal játszott döntetlen is elegendő volt a győzelemhez. A fiúk a kezdeti nehézségeken és küzdelmes mérkőzéseken túljutva szerezték meg a III. helyezést.

Lányok:

I. helyezett: Kardos László Általános Iskola – Vasvár

II. helyezett: Nádasy Tamás Általános Iskola – Sárvár

III. helyezett: Ferlach – Klagenfurt, Ausztria

Legjobb játékos: Bősze Boglárka- Vasvár, Gólkirály: Varga Andrea- Vasvár

Fiúk:

I. helyezett: Kőkuti Sasok – Tata

II. helyezett: Ferlach – Klagenfurt, Ausztria

III. helyezett: Kardos László Általános Iskola – Vasvár

A kétnapos rendezvényre való utazást az SQS 2001 Kft. vezetője Karakó László támogatta.

Horváth László

**Regionális
Innovációs Iroda
Tóth Balázs
tanácsadó irodája**

Tevékenységek bővítése:

PÁLYÁZATOK

szakszerű közvetítése

Vasvár, Alkotmány u.8.

Telefon: 573-016, 573-017

Elsőáldozók



Május 22-én, Szentháromság vasárnapján a délelőtti szentmisére szülők, nagyszülők, keresztszülők, barátok kísérték el azt a 48 vasvári gyermeket, akik az elsőáldozás szentségében részesültek. Az ünnepi szentmisét Bárdics Lajos kanonok úr celebrálta.

Fotó: Zágorhidi

Festés, mázolás, tapétázás

(lakások, üzemek, irodák, lépcsőházak, csarnokok)

Takarítással, kedvezményes áron.

Telefon: 30/904-0007, 30/628-7707

Anyakönyvi hírek

Házasságkötés: Szekeres Annamária és Kovács József, Baldauf Bernadett Mária és Kovács Péter, Turkovics Beáta és Piri Tamás

Haláleset: Varga Ferencné szül. Kiss Terézia

Fogadóóra

Tóth Balázs

június 7-én kedden 16–17-ig
a KÖRHÁZ Regionális Innovációs
Irodájában várja a vasvári
választópolgárokat.

Apróhirdetés

- Vasváron 3 szobás társas lakás garázzsal eladó, vagy kisebbre cserélhető. Érdeklődni: 06-70/267-0374
- Vasvár központjában családi ház eladó. Érdeklődni: 94/505-030-as telefonszámon az esti órákban.
- Vasvár központjában családi ház eladó: Érdeklődni telefonon: 94/343-540
- Vasváron 3 szobás lakás azonnali költözéssel 8,8 millió Ft-ért eladó. Érdeklődni lehet telefonon: 94/372-004 vagy 70/592-7140
- Jó állapotban lévő szobabútor; szekrény, könyvespolc, íróasztal és komód középbarna színű eladó. Érdeklődni: 94/370-369
- Festés-mázolás-tapétázás (lakások, üzemek, irodák, lépcsőházak, csarnokok) takarítással, kedvezményes áron. Telefon: 30/904-0007, 30/628-7707
- Vasváron csendes környezetben 60 m²-es összkomfortos lakás eladó, garázzsal vagy anélkül. Érdeklődni lehet telefonon: 06-30/378-1436
- Daewoo Matiz II 800, 3 éves, fehér, garázsban tartott, 1. tulajdonostól eladó (kp.zár, magnó, immobiliser). Ugyanitt Malaguti F12 Phantom 50 cm³-es olasz robogó eladó. Érdeklődni: 70/3155-919.

A jó még jobb SUZUKI Castrum

Május 28-29: nyílt hétvége, tele ajándékkal, meglepetéssel!

0 Ft befizetés, akár 120 hónap futamidő az összes modellre!

Swift: 1,99% THM!

Wagon R+ 10% árengedménnyel!

Ignis: 200.000-525.000 Ft kedvezmény

Akciós kínálatunk:

Liana 1.3 GLX 90 Le 2.690.000 Ft-tól	
Ignis 1.3 GL 93 Le 2.005.000 Ft-tól	
Ignis 1.25 Diesel GLX 2.660.000 Ft-tól	
Wagon 1.3 GC 93 Le 2.099.000 Ft-tól	
Swift 1.3 GC 92 Le 2.050.000 Ft-tól	

Liana 1.3 6,7 l/100 km, CO2 163 g/km, Ignis 1.3 6,5 l/100 km, CO2 154 g/km, Wagon R+ 1.3 6,1 l/100 km, CO2 143 g/km.

SUZUKI Castrum

Vasvár, Alkotmány u. 109. Tel./Fax: 94/371-068
Szombathely, Körmenyi út 98. Tel./Fax: 94/506-891
info@suzukicastrum.hu www.suzukicastrum.hu

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Laki László,
Pogács Mónika, Sejberné Szabó Mariann,
Szabó Zoltán, Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY

ISSN 1216-0377

www.vasvar.hu